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 УВОД 

 

 Урбанистички пројекат се ради  за  к.п. 656, 659 и дела к.п.бр. 1517 КО 
Шимановци, a за потребе изградње стамбено - пословног  објекта са магацином 
спратности П+1-П+0, на захтев  инвеститора “ Troying “ д.о.о. Београд  Ул. Милоша 
Обилића бр. 14, Калуђерица, Београд и  "Тop house“  д.о.о. Београд ул. 
Медаковићева бр.49, Вождовац, Београд. Овим  Урбанистичким  пројектом  
дефинисаће  се  сви  неопходни  параметри  за  постављање  објеката  и  
инфраструктуре  на  предметној  локацији  и  дати  основ  за  издавање  Локацијских  
услова  за  пројектовање  и  изградњу. 
 
 За потребе израде Урбанистичког пројекта, наручилац је доставио следећу 
документацију: 
-   Оверен Катастарско-топографски план, 
- Идејно решење објекта израђено од стране Пројектног бироа СМБ Про-инг, 
 Рума. 
 
 За потребе израде УП-а прибављени су сви неопходни услови и сагласности 
од надлежних предузећа који  се  налазе  у  прилогу. 
 

 

 1. ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ 

 

 - Закон о планирању и изградњи ("Службени Гласник РС" бр.72/2009, 81/2009, 
64/2010-Одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013-одлука УС, 50/2013-одлука УС, 
98/2013- одлука УС, 132/2014 и 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019-др.закон  9/2020, 
52/2021),  
 - Правилник о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и 
урбанистичког планирања ("Службени гласник РС", бр. 32/2019);  
 - План генералне регулације насеља Шимановци („Сл. лист Општина 
Срема“,бр. 31/15, 1/18, 28/20 и 30/21). 
 

 

 2. ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

 

 Урбанистичким пројектом обухваћене су к.п. 656, 659 и део к.п.бр. КО 

Шимановци  укупне  површине 12 279 m2, уписане у лист непокретности бр. 2503. 

 

 Опис границе обухвата Урбанистичког пројекта: 

 Граница почиње у тачки Т- 1, која  се  налази  и теменој  тачки  к.п. 1517  
(Улица  Крњешевачка ) к.п.  660  и 659.    
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   Граница  затим  иде  према  југу ,западном  страном к.п. 659 до  тачке  Т-2,  
која  представља  темену  тачку  к.п. 659  и  660  а  затим  скреће  ка  истоку  до  
тачке  Т-3.   
 Граница  опет  скреће  према  југу  и  иде  до  тачке  Т-4  која  представља  
темену  тачку  к.п. 656, 680  и  608. 
   Од  тачке  Т-4  граница  скреће  ка  истоку  и  иде  јужном  границом  к.п.  656,  
односно  северном  границом  к.п.  608,  610,  612,  614  и  619  до  тачке  Т-5  која  
представља  темену  тачку  к.п.  656,  619  и  650. 
 Од  тачке Т-5  граница  иде  према  северу  и  прати  источну  границу  к.п. 656  
до  тачке  Т-6, која   представља  темену  тачку  к.п.  656,  650  и  652.   
 Граница  затим  скреће  према  западу  и  прати  северну  границу  к.п.  656,  
односно  јужну  границу  к.п. 652,  653,  654  и  657  до  тачке  Т-7  која  представља  
темену  тачку  к.п.  656  и  657. 
 Од  Т-7  граница  иде  према  северу  и  прати  источну  границу  к.п. 656,  
односно  западну  границу  к.п. 657  до  тачке  Т-8  која представља  темену  тачку  
к.п.  656,  657  и  1517. 
 Тачке  Т-9  и  Т-10  налазе  се  на  Крњешевачкој  улици,  на  ивици  
саобраћајнице,  јер  у  обухват  Урбанистичког  пројекта  улази  и  део    улице  због  
прикључења  локације   на  јавни  пут.   
 Од  Т-10  граница  иде  до  почетне  тачке  Т-1. 
 
 

 3. ИЗВОД ИЗ ПЛАНА 
 
 У  Плану   генералне  регулације   насеља  Шимановци    („Сл. лист Општина 
Срема“,бр. 31/15, 1/18, 28/20 и 30/21 )  дата  су  правила  и  услови  за  изградњу  
објеката  у  зони  мешовитог  становања: 
Следи  извод  из  плана: 

 
  " НАМЕНА ЗЕМЉИШТА 
 

  Мешовито становање представља комбинацију два основна вида становања, 
породичног и вишепородичног. Поред становања у овој зони ће се градити објекти 
комерцијалних, услужних и других пословних делатности у зависности од 
интересовања и потреба.  
  Приликом изградње у овим зонама комбиноваће се услови за породично 
односно вишепородично становање. 

 
  Породично становање 
  У зонама породичног становања, где је становање основна активност, а 
стамбени објекат главни објекат на парцели, могућа је изградња следећих објеката: 
 
  a) објекти чистог становања (слободностојећи стамбени објекат, двојни 
објекат, објекти у низу, са помоћним објектима становања и минималном окућницом),  

  б) објекти пољопривредног домаћинства, где се поред стамбеног и 
помоћних објеката становања појављују и економски објекти и већа окућница - башта 
и воћњак,  
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  в) објекти на стамбено комбинованим парцелама где се на парцели налази 
стамбено-пословни објекат као главни објекат на парцели, помоћни објекти 
становања и пословног простора, али и пољопривредни објекти.  
  г) објекти чистог пословања услужних делатности мањег обима, главни 
објекат је пословни а помоћни објекти су у функцији главног објекта;  
  На парцелама већих површина (преко 500 m2) могуће је изградити два 
стамбена објекта (стамбени и стамбено /пословни или два стамбено/пословна). 
 

  1. УСЛОВИ ПАРЦЕЛАЦИЈЕ И ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ 
 

  Формирање парцела у зони мешовите намене вршиће се у складу са наменом 
објеката, односно параметрима за породично и вишепородично становање. 
 
  Услови за формирање грађевинске парцеле за  породично становања 
  Оптимални параметри за формирање парцеле породичног становања су 
величина парцеле износи 750 m2 и ширина уличног фронта 15,0m.  
  У зависности од типологије објекта формирају се:  
  - парцеле чистог становања (слободностојећи и двојни) најмање ширине 
уличног фонта 12,0m и површине парцеле 360 m2  

  - парцеле пољопривредног домаћинста најмање ширине уличног фронта 
20,0m и површину парцеле 1000 m2 . 

  - парцеле постојеће парцелације, традиционални низ и атријумски објекти 
пољопривредног домаћинста најмање ширине уличног фронта 8,0m и површину 
парцеле 200 m2. 
 
  Парцеле вишепородичног становања  
  Минимална површина парцеле за вишепородично становање је 600m2, 
најмања ширина уличног фронта 15,0m за објекте у низу, а за слободностојеће 
објекте 20,0m . 

 
  Дозвољена спратност и висина објеката у зони мешовитог становања 
Највећа спратност планираних објеката је По + П + 2 + Пк (подрум + приземље + 2 
спрата + поткровље). 
 
  Максимални индекси заузетости у зони мешовите намене износи 50%. 
Индекс заузетости и спратност примењују се у зависности од врсте објекта 
(породично становање или вишепородично становање) и величине парцеле, односно 
правила се преузимају за зону породичног становања или за зону вишепородичног 
становања. 

 
  Индекс заузетости за парцеле породичног становања 
  -   За парцеле величине 200m2 индекс заузетости износи највише 70%,  
  -   За парцеле величине до 360m2 индекс заузетости износи највише 70%,  
  -   За парцеле веће од 360m2 индекс заузетости иноси највише 50%.  
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  Индекс заузетости за парцеле вишепородичног становања 
  Индекс заузетости блока износи највише 30%. Индекс заузетости на 
парцелама износи највише 50%. 
 
  Најмања дозвољена међусобна удаљеност објеката и објеката од 
граница парцела: 
 
  Дозвољена међусобна удаљеност објеката породичног становања 
  Међусобна удаљеност породичног стамбеног објекта од границе парцеле 
даљег суседа треба да је најмање 3,0m. 
  За изграђене стамбене објекте чије је растојање мање од утврђених 
вредности не могу се на суседним странама планирати отвори стамбених просторија. 
  Помоћни објекат могуће је лоцирати у наставку стамбеног објекта уколико се 
ради о *чистим* објектима (летња кухиња, остава). Остали помоћни објекти лоцирају 
се на удаљености најмање 4,0m од објекта. 
  Удаљеност помоћних и економских објеката у којима се складишти запаљиви 
материјал од других објеката не може бити мања од 6,0m. 
  Септичка јама се лоцира на растојању од 5,0m од сопставених објеката и 
10,0m од суседних објеката и 3,0m од граница суседних парцела. 
  Минимално међусобно растојање стамбеног и економских (сточне стаје, 
испусти за стоку, ђубришта и др.) објеката износи 15,0m, односно удаљење ђубришта 
и пољских клозета износи 20,0m. 
  Сточне стаје морају бити удаљене најмање 15m од било ког стамбеног или 
пословног објекта у окружењу, односно 50m у односу на здравствену установу, школу, 
дечји вртић или други објекат јавне намене у окружењу. 
  Ђубриште се гради на најмање 1,0m од границе суседне парцеле уз услов да 
се ободни зид висине најмање 1,0m и да је материјал од којег се гради ђубриште 
водонепропусан. 
  Ако се економски део једне парцеле непосредно граничи са стамбеним делом 
друге парцеле, код растојања између нових објеката, примењују се предходни услови. 
  Ако се економски делови суседних парцела непосредно граниче, растојање 
између нових помоћних и економских објеката не може бити мање од 1,0m. 
 
  Дозвољена међусобна удаљеност објеката вишепородичног становања 
  Међусобна удаљеност слободностојећих објеката и објеката који се граде у 
прекинутом низу износи најмање половину висине вишег објекта, али не мање од 
4,0m. Ова удаљеност не може бити мања од 6,00m ако један од зидова објекта 
садржи отворе за дневно осветљење. 

 
  Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели на 
парцелама породичног становања 
  Главни објекат може бити стамбени, стамбено-пословни или пословни, и 
поставља се на уличном делу парцеле.  
  Осим главног објекта дозвољава се изградња и другог објекта на парцели, уз 
исти степен заузетости. Други објекат на парцели може бити пословни или помоћни за 
потребе становања (летње кухиње, гараже, оставе, бунари, септичке јаме, цистерне 
за воду, ограде и сл.). Уколико је главни објекат чисто пословни, осим њега могуће је 
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градити други објекат који није пословне ни стамбене намене, помоћни објекат – 
гаража и сл. и економски (магацин, хангар и сл.) у функцији главног објекта.  
  Помоћни објекат служи коришћењу главног објекта на парцели (летње кухиње, 
гараже, оставе, бунари, септичке јаме, цистерне за воду, ограде и сл.).  
  Препоручује се изградња гараже у склопу главног објекта, али се може 
градити и као независан објекат.  
  Економски објекти се могу градити у оквиру економског дворишта, које се мора 
организовати у дубини грађевинске парцеле.  
  Економски објекти су:  
  - сточне стаје (живинарници, свињци, говедарници, овчарници козарници), 
испусти за стоку, ђубришне јаме-ђубришта, пољски клозети и др.  

  - уз стамбени објекат: млекара, санитарни пропусник, магацини хране за 
сопствену употребу и др.  

  - пушнице, сушнице, кош, амбар, надстрешница за машине и возила, магацини 
хране и објекти намењени исхрани стоке и др.  
  Сточне стаје морају бити удаљене најмање 15m од било ког стамбеног или 
пословног објекта у окружењу, односно 50m у односу на здравствену установу, школу, 
дечји вртић или други објекат јавне намене у окружењу.  
  Ђубришта и пољски клозети морају бити удаљени најмање 20m, односно 50m 
у односу на било који објекат јавне намене.  
  Септичке јаме морају бити удаљене од властитих објеката најмање 5m а од 
суседних објеката 10m и 3,0m од граница суседних парцела. 

 
  Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели код 
вишепородичне стамбене изградње 
  На грађевинским парцелама намењеним изградњи вишепородичног стамбеног 
објекта, морају се обезбедити услови за изградњу помоћних објеката - гаража тако да 
се испуне услови да ½ возила (½ броја станова) буде смештена у објекат. Изградња 
гаража није обавезна уколико се у самом објекту (у сутеренском простору или у 
приземној етажи) обезбеде услови за гаражирање возила. 
  Површине гаража вишепородичних стамбених објеката које се планирају 
надземно на грађевинској парцели урачунавају се при утврђивању индекса или 
степена изграђености, односно степена искоришћености грађевинске парцеле. 
  Дозвољава се изградња другог нестамбеног објекта на парцели: пратећег, 
помоћног, комуналног, инфраструктурног и сличног објекта, уз исти степен заузетости. 
   
  Услови паркирања 
  За паркирање возила за сопствене потребе, власници породичних стамбених 
објеката обезбеђују простор на сопственој грађевинској парцели, изван површине 
јавног пута, и то по принципу једно паркинг или гаражно место за један стан. 
  За паркирање возила за сопствене потребе, власници вишепородичног 
стамбеног објекта, обезбеђују простор на сопственој грађевинској парцели, изван 
површине јавног пута, по принципу једно паркинг или гаражно место за један стан, с 
тим да најмање ½ возила буде смештено у гараже. 
  Гараже вишепородичних стамбених објеката планирају се у оквиру објекта, у 
подземној или приземној етажи или у оквиру самосталног помоћног објекта 
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  Услови за ограђивање комплекса 
  Грађевинске парцеле могу се ограђивати зиданом оградом висине до 0,90m и 
транспаретном оградом или зеленом живом оградом висине 1,40m (рачунајући од 
коте тротоара). Највећа висина зиданог парапета транспаретне ограде је 0,40m.  
  Ка регулацији поставља се транспаретна ограда тако да ограда, стубови   
ограде и капије буду на грађевинској парцели која се ограђује. Врата и капије на 
уличној огради не могу се отварати ван регулационе линије. 
  Ограде између суседних грађевинских парцела могу бити зидане висине до 
1,40m, тако да стубови ограде буду на земљишту власника ограде. Ограде парцеле на 
углу не могу бити више од 0,90m од коте тротоара, због прегледности раскрснице. 
 

  ПОЛОЖАЈ ОБЈЕКТА НА ПАРЦЕЛИ, РЕГУЛАЦИОНА И ГРАЂЕВИНСКА  
  ЛИНИЈА 

  Породично становање 
  У изграђеним блоковима и потезима улица објекат се поставља на утврђену 
грађевинску линију већине изграђених објеката (више од 50% објеката). 
  Предња грађевинска линија се у примарним насељским саобраћајницама 
поставља на 6,0m од регулационе линије. 
  Предња грађевинска линија се у секундарним насељским саобраћајницама 
поставља на 5,0m од регулационе линије. 
  У осталим стамбеним зонама предња грађевинска линија се поставља на 3,0m 
од регулационе линије. 
  На парцелама на којима се смешта гаража у подрумским и приземним 
етажама, главни објекат се поставља на 6,0m од регулационе линије. 
  По изричитој жељи власника могуће је постављање објекта до 10,0m од 
регулационе линије уколико микролокацијски услови то дозвољавају, односно објекат 
се не може поставити у зони помоћних и економских објеката, који имају прече право. 
  Објекат се до ближег суседа (од границе парцеле претежно северне, односно 
западне оријентације) поставља на најмање 0,5m. 
  Објекат се до даљег суседа (од границе парцеле претежно јужне, односно 
источне оријентације) поставља на најмање 3,0m, односно 4,0m за пољопривредна 
домаћинства. 
  Код објеката у низу и традиционалном низу, неопходно је обезбедити колски 
пролаз у дно парцеле (ајнфорт) ширине најмање 3,0m и светле висине 3,5m. 
 

  ОСТАЛИ УСЛОВИ 
 Архитектонски услови 

   Објекти морају бити пројектовани за конкретне намене, уз примену                                     
важећих стандарда, норматива, прописа, у ликовно-естетском изразу примерени 
средини насеља Шимановци, али и захтевима које поставља савремена архитектура, 
савремен начин живота, становања и рада.  
  Стамбени објекти се изводе од трајних и квалитетних материјала 
(традиционалних или савремених, атестираних, прописане носивости, отпорности и 
без негативних дејстава).  
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  На фасади према ближем суседу и на граници парцеле могуће је отварање 
отвора нестамбених просторија (оставе, санитарни чвор, ходник и сл.) мањих 
димензија са парапетима висине 1,8m, мерено од коте пода завршног слоја.  
  Кров, пета фасада објекта, пројектује се и изводи у складу са функцијом 
објекта.  
  Кровне равни имају нагиб ка улици или ка бочним странама властитог 
дворишта.  
  На кровним површинама је могуће отварање вертикалних - *мансардних* и 
*лежећих* отвора. Кровни покривач је цреп (традиционалан или од савремених 
материјала). Атмосферске воде са кровних равни воде се обавезно у властито 
двориште или улични канал.  
  Највећа висина надзитка таванског простора је 30cm.  
  Највећа висина надзитка поткровља је 1,8m. 
  Помоћни и економски објекти могу бити од скромнијих грађевинских 
материјала али прописане носивости, функционалности према намени и уз прописани 
естетски критеријум.  
  Код помоћних објеката отварање на фасадама врши се према властитом 
дворишту према функционалном склопу. Код објеката за држање стоке не врши се 
отварање према суседу. Кровови су двоводни покривени црепом а атмосферске воде 
се одводе у властито двориште. 
 
  Изградња нових објеката: 
  - Стамбени објекат - заступљено је становање у свим надземним етажама, а 
сутерен се користи за помоћне просторе становања (оставе, гаража, приручна 
радионица, котларница и сл.).  
  "Слободностојећи" стамбени објекат (слободан са све четири стране): на 
парцелама прописане величине може се изградити један породични стамбени објекат 
у којем могу бити организовани 3 независна стана, за засебна домаћинства и за 
засебне својине над делом објекта.  
  На напред наведеним величинама парцела могуће је изградити и два 
независна стамбена објекта који неће угрожавати један другог (положајем, 
хоризонталним димензијама, спратношћу или другим архитектонским испустима и 
детаљима).  
  Изграђен број станова у свим објектима на парцели не може прелазити број 
станова којим се дефинише породично становање.  
  Изградња објеката на парцели (стамбених и помоћних објеката), могућа је до 
прописане највеће заузетости парцеле.  
  “Двојни” стамбени објекти (физичка вертикална подела заједничким зидом и 
са засебним улазима) могу се градити на парцелама прописане ширине. Двојни 
објекат се одмиче од границе суседа најмање 3,0m. Најмања ширина једног објекта је 
6,0m.  
  На сваком делу објекта (половини објекта) инвеститори имају етажну својину, 
а парцела се споразумно користи до испуњења дозвољеног индекса заузетости. 
Спратност објекта подлеже општим правилима и може бити истоветна за оба дела 
али је могуће архитектонско-пројектантски ускладити различите спратности (напр. 
један део је П+С а други П+Пк). Двојни објекат је могуће извести на две суседне 
парцеле, са заједничким зидом на заједничкој граници парцела.  
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  Двојни објекат мора бити јединственог архитектонског израза (исти нагиб 
кровних равни, обрада фасада, фенестрација, испусти (ограде на балконима и 
лођама, фасадни елементи, и сл.) и представља јединствену грађевинску целину, 
јединствен пројект, изводи се истовремено. Опремање инсталацијама врши се 
одвојено за сваки део. 
  “Oбјекти у низу” - подразумева објекте који се пружају целом ширином 
парцеле у једном уличном потезу. Објекти у низу су објекти на сопственим парцелама, 
по правилу пројектовани и изведени као једна грађевинска целина, са заједничким 
зидом (одговарајуће отпорности на звук - буку) на заједничкој - бочној граници 
парцела, односно сопствени зидови (одговарајуће топлотне отпорности и отпорности 
на буку), одмакнути за дилатациону разделницу.  
  Оптимално је да се низ прекида након 5-7 јединица, успостављањем пролаза 
минималне ширине 4,0m. Последњи објекат у низу може се другачије обликовати али 
мора бити истог архитектонског израза као и цео низ.  
  Објекат у низу по правилу садржи један стан за једно домаћинство, односно 
уколико је парцела шира могу се формирати две стамбене јединице.  
  Објекти у низу се по правилу изводе на основу једног типа објекта за низ или 
различитих типова објеката у једном низу, обавезно међусобно усклађених, при чему 
кровне равни морају имати идентичне падове и идентичан кровни покривач, фасаде 
морају бити уједначено обликоване и од истог материјала. 
 
    - Стамбено - пословни објекти - становање је претежна намена а пратећи 
садржаји су: чисто пословање, трговина, одређене занатско-услужне делатности које 
неће производити негативна дејства буком, мирисима, испарењима, вибрацијама, 
зрачењем и сл.  
  Пословање се може одвијати у делу приземља, целокупном приземљу, док се 
спратне етаже користе за становање. Стамбени и пословни простор морају бити 
функционално одвојени у виду засебних улаза.  
  Стамбено-пословни објекат може бити двојни објекат, с тим да је пословање 
примарно а становање пратећа намена.  
  И у овом случају становање мора бити заштићено од (евентуално) штетног 
дејства пословања. Могуће је да се пословање одвија и на спратној етажи. 
 У оквиру стамбено-пословног објекта у зони породичног становања могу бити 
заступљене делатности које су компатибилне са основном наменом (одређене 
пословне намене и имати магацински простор уз пословање, мањег капацитета, 
пропорционално величини пословног простора). Потреба за већим магацинским 
простором задовољиће се у одговарајућим зонама у насељу. 
 
  - Економски објекти - могу бити уз становање (оставе за људску и сточну 
храну, сточни објекти, за пољомеханизацију и сл.) 
  - Помоћни објекти - могу бити уз становање (летња кухиња,оставе за храну, 
огрев, алат и сл.) 

 
  Услови заштите суседних објеката 
  Нови објекат са потенцијално угрожавајућом наменом према суседном 
постојећем објекту мора бити лоциран на растојању најмање 4,0m од истог а за веће 
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висине новог објекта мора бити удаљен за зону обрушавања истог (за ½ висине новог 
објекта).  
  Отвори на фасадама објекта према ближем суседу могу бити само са високим 
парапетима (најмање 1,8m). Није дозвољено према суседу, испуштање непријатних 
мириса и честицама засићеног (загађеног) ваздуха, нарочито избацивање путем 
техничких справа (калориферима, вентилаторима и сл.) из производних просторија и 
технолошких поступака.  
  Такође на растојањима од суседне границе мањем од 2,5m могуће је 
отварање само прозора са високим парапетом (најмање 1,8m).  
  Пожељно је формирање заштитног зеленила према суседном објекту. 

 
УСЛОВИ ПРИКЉУЧЕЊА НА ИНФРАСТРУКТУРУ 

Услови прикључења ће се дефинисати кроз техничке услове и сагласности 
имаоца јавних овлашћења. 

 
ПОДАЦИ О ПАРЦЕЛИ И ПАРЦЕЛАЦИЈИ 

Катастарска парцела број 656 К.О.Шимановци има излаз на површину јавне 
намене – јавну саобраћајницу Крњешавачка улица. 

 
ИНЖЕЊЕРСКО – ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ 

Шимановци, као и читава општина Пећинци, припада зони са умереним степеном 
сеизмичности од 7оМСЦ, те је потребно све објекте прорачунати на отпорност од 
поменутог степена сеизмичности. 

 
ДАЉА УРБАНИСТИЧКА РАЗРАДА 

Локације за које се обавезно ради урбанистички пројекат 
Урбанистички пројекат ће се израђивати за локације које имају дефинисану 

регулацију, али којима је услед планиране сложене намене или величине објекта, 
комплекса и парцеле потребно утврдити посебна правила за уређење и изградњу на 
парцели:  

- за Пројекте са Листе I и II Уредбе о одређивању активности чије обављање 
утиче на животну средину;  

- за објекте на чију сагласност на техничку документацију у погледу мера 
заштите од пожара даје подручна јединица органа надлежног Министарства;  

- за локације за које је потребна сагласност ЈП „Електромрежа Србије“;  

- зa објекте чија су правила уређења и грађења прописана другим прописима и 
стандардима (објекти социјалне заштите, објекти образовања и др.);  

- за локације за које је неопходна сагласност Завода за заштиту споменика 
културе Сремска Митровица;  

- за локације за које је неопходна сагласност Покрајинског завода за заштиту 
природе." 

 
         4. ОПИС ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА 
 

Предметне катастарске парцеле бр. 656 и 659 КО Шимановци  се налазе у  
грађевинском  подручју  насеља  Шимановци у Блоку Б-4-3 у зони мешовитог  
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становања. Делови  предметних  парцела се налазе у зони заштитној зони  
далековода. 

 
У  постојећем  стању : 
 

 K.п. бр. 656  је укупне површине 99 91 m2, уписана у лист непокретности 2503 
КО Шимановци , са уписаном  културом  њива 2. класе  у  површини  од  37  12 m2  и  
њива  3.  класе  у  површини  62 79 m2; 
 K.п. бр.659  је површине 22 88 m2, уписана у лист непокретности 659  КО.  
Шимановци, са уписаним са уписаном  културом  њива 3. класе. 
 
 Обе парцеле су у приватном власништву инвеститора “ Troying “ д.о.о. Београд  
Ул. Милоша Обилића бр. 14, Калуђерица, Београд и  "Тop house“  д.о.о. Београд ул. 
Медаковићева бр.49, Вождовац, Београд  и  то  свако у  1/2  укупног  дела. 
  Укупна површина предметних  парцела износи 12 279 m2. Простор   коме  
припадају  напред наведене  парцеле је   неправилног  облика  и  својом  ужом  
страном  излази на  Улицу Крњашевачку.  
 Ширина уличног  фронта   према  Крњешевачкој  улици   је  35,54 m. 
 На катастарској  парцели  659  постоје објекти који се руше,  пре почетка 
градње новog  објекта. 

 
5. УРБАНИСТИЧКО РЕШЕЊЕ 
 
Намена  објекта 
 
Стамбено-пословни  део  спратности  П+1  намењен  је  становању  односно  

пословању.  У приземљу  објекта  је  пословни  простор  а  на  спрату  стамбени.   
У приземном делу објекта-пословни део је делом изложбени простор, а 

магацин је намењен  складиштењу   свих  врста  и  класа  робе  осим  запаљивих  
течности,  запаљивих  гасова,  опасних  материја.   

Димензије планираног објекта су 20 x 160 m, са тремом димензије 6,0  x 3,7m. 
Димензије  планираних  објеката  приказане  су  на   Графичком прилогу  број 

4. ( Саобраћај и регулационо- нивелационо решење ).  
 

 6. УСЛОВИ  ИЗГРАДЊЕ   

 

 Према  Плану  генералне  регулације  на  парцели  се  могу  градити: 

в) објекти на стамбено комбинованим парцелама где се на парцели налази 
стамбено - пословни објекат као главни објекат на парцели, помоћни објекти 
становања и пословног простора. 
 Овим  урбанистичким  пројектом  планирана  је  изградња стамбено-пословног 

објекта са магацином.  

 По  Плану  генералне  регулације: 
  Индекс заузетости за парцеле породичног становања 
  -   За парцеле величине 200m2 индекс заузетости износи највише 70%,  
  -   За парцеле величине до 360m2 индекс заузетости износи највише 70%,  
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  -   За парцеле веће од 360m2 индекс заузетости иноси највише 50%.  
 

Урбанистички параметри након планиране изградње објекта: 
 
-  Индекс  заузетости  парцеле   износи    26,24 %. 
- Индекс изграђености износи: 0,3 
- Зелена површина износи: 6 342,88m2, односно 51,66% . 
 

 

 Регулација 

 

 Стамбено - пословни објекат сa магацинoм   се  поставља  уз западну  границу  
парцеле.    

-   Предња грађевинска линија (сa  севера), налази  се  на  растојању 5 m од 
регулационе  линије.   

-  Због  неправилног  облика парцеле  бочна  грађевинска линија, (са запада), 
налази  се  на различитом  растојању од  суседне  парцеле. У  највећем  делу  она  
износи  4 m,  а  на  најширем  делу  износи  8,87 m. 

-  Бочна  грађевинска линија (са истока), налази  се  на  растојању од   5,32m  
до  8,39m  од  суседне парцеле; 

-  Задња  грађевинска  линија  (јужна) утврђује  се  је на растојању од 44,85m  до  
48,87m  од границе  са  суседним парцелама. 

 
  Хоризонтална регулација саобраћајних и других партерних површина и 
инфраструктуре, приказана  је  у  графичком  прилогу  - Саобраћај и регулационо-
нивелационо решење. 
 
 Вертикална регулација односи се на постојеће стање терена и на висинско 
усклађивање планираних захвата са постојећим саобраћајним површинама, односно 
на нивелационе интервенције у циљу постизања што оптималнијих техничких 
решења, уклапања нових саобраћајних и пешачких површина и одвођењу 
атмосферских вода. 
 
 Спратност  објекта 

 
 -  Планирана  спратност објекта је П+1-П+0, и то стамбено – пословног дела је 
П+1, док је спратност пословног дела-изложбеног простора и магацина П+0. 
 
 Нивелација 

 
 Терен у постојећем стању  је релативно  раван  са  благим  падом  према 
Крњешевачкој улици  са  висинама  од 76.26  до  77.12 . 
 Планирану интерну саобраћајницу пројектовати са падом према атмосферској 
канализацији у улици  Крњешевачкој,  да би се на тај начин омогућило усмеравање 
атмосферских вода у атмосферску канализацију у јавном простору.  Атмосферске  
воде  не смеју  се усмеравати  према суседним парцелама. 
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 Приступ локацији 

 
 Kолски приступ локацији се остварује из Крњашевачке улице (део к.п.бр. 1517 
КО Шимановци) преко саобраћајног  прикључка минималног радијуса 12.0 m. Кроз 
комплекс  се  планира  изградња  интерне  саобраћајнице ширине  5.0 m.    
 Преко интерне  саобраћајнице  омогућен  је  приступ  магацину. 
 Пешачки приступ се остварује преко  постојећег  тротоара  у  Крњашевачкој  
улици. 
 
 Паркирање возила 

 
 Паркирање  сопствених  возила обезбедиће се у оквиру  парцеле. 
 Урбанистичким  пројектом је предвиђена  изградња 7 паркинг места за 
путничке  аутомобиле  и  то  4  паркинг  места  за  нормално  паркирање  димензија  
5,0  x 2,5 m  три  паркинг места  за  подужно  паркирање  димензија  6,0 x 2,5m. 
 Предвиђена  је  и  изградња  6  паркинг  места  за  камионе,  димензија 15,0x 
4,0m.  За  камионе  је  предвиђена  изградња  пролазних  паркинга, како  би  се  
обезбедио  безбедан  саобраћај  камиона.   

 
 Препарцелација 
 
 Од постојећих к.п. бр. 656 и 659 КО Шимановци  неопходно  је формирати 
јединствену грађевинску парцелу за потребе изградње стамбено - пословног објекта  
са магацином, израдом елабората геодетских радова спајања парцела истог 
власника. Грађевинску парцелу неопходно је формирати пре прибављања 
употребне дозволе. 
 План препарцелације дат је у графичком приказу - Лист бр. 6. 
Препарцелација. 
 
 Остали услови 

 
  Концепција, програм и услови за изградњу и уређење предметне локације 
утврђени  су  овим Урбанистичким  пројектом. Саставни део је Идејно решење 
планираног  објекта.  Реализација планираних радова је условљена  правилима  
грађења   из Урбанистичког  пројекта уз могућност мањих измена приликом разраде 
техничке документације, која је саставни део пројекта за грађевинску дозволу. То 
подразумева мања одступања техничке природе у погледу хоризонталне и 
вертикалне регулације, димензија објекта, инфраструктуре у циљу добијања 
рационалнијих и повољнијих решења.  Та  одступања  не могу  бити  већа  од  5%. 
 
  Приликом разраде Идејног решења, односно израде Пројекта за грађевинску 
дозволу, могућа мања одступања у односу на Идејно решење, с тим да та одступања 
не могу бити у супротности са планским документом и овим Урбанистичким 
пројектом, као ни осталим условима за пројектовање и прикључење издатим за 
изградњу објекта (индекс заузетости, индекс изграђености и сл...). 
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  7. НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ 

 

Површина к.п. бр. 956 99 91,00m2  
Површина к.п. бр. 959 22 88,00m2  
Површина грађевинских парцела 1 22 79,00m2  
   
Бруто површина објекта  3444,39m2  
Бруто  површина приземља  стамбено-пословног   
дела 

444,69 m2  

-површина приземља  стамбеног дела   објекта  19,78 m2 0,16% 
-површина  приземља пословног  дела   објекта 202,71 m2 1,65% 
-површина  приземља пословног  дела   објекта-
изложбеног простора 

1394,17m2 11,35% 

 -површина  приземља магацина 1605,53m2 13,08% 
Саобраћајне површине:  интерне саобраћајнице  2304,31m2 18,77% 
Слободне  зелене  површине   6342,88m2 51,66% 
Паркинг површине (растер плоче)  409,62m2 3,33% 

Укупно:  100,00% 
 
Индекс заузетости грађ. парцеле 26.24%  

Индекс изграђености парцеле 0.30. 

Проценат зелених површина  је 51.66% 

 

 8. НАЧИН УРЕЂЕЊА СЛОБОДНИХ И ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА 
 
 Партерне и зелене површине 
 
  Преостали  део  површина  у  оквиру комплекса  који  није  под  објектима  и  
саобраћајницама уредиће  се  као  зелене  површине.   
 Зелене површине треба уредити као  травне  површине  и  садњом група 
лишћара, четинара и шибља. 
 
 Ограде 
 
 Грађевинске парцеле могу се ограђивати транспаретном оградом или зеленом 
живом оградом висине 1.4m (рачунајући од коте тротоара).  
 Ка регулацији поставља се транспаретна ограда тако да ограда, стубови   
ограде и капије буду на грађевинској парцели која се ограђује. Врата и капије на 
уличној огради не могу се отварати ван регулационе линије. 
 Ограде између суседних грађевинских парцела могу бити зидане, непровидне 
или полупровидне висине до 1.4m, тако да стубови ограде буду на земљишту 
власника ограде.  
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  Депоновање и евакуација отпадака 
 

 На територији Општине Пећинци врши се организовано одвожење комуналног 
отпада у складу са Општинском одлуком о одржавању чистоће („ Сл. Лист општина 
Срема“ бр.  21/2014, бр. 42/2016, 18/18, 40/20 и 20/22), а услугу одвожења 
комуналног отпада врши ЈКП „САВА“ Пећинци. 
  С тим у вези потребно је испунити одређене услове који се односе на 
обезбеђивање локације за одлагање комуналног отпада ради одвожења, набавке 
довољног броја посуда за одлагање комуналног отпада.  
   Локација мора да има прилазни пут и мора обезбедити несметан прилаз 
комуналном возилу пружаоца услуге. 
 Посуде које  треба да обезбедити  су контејнери од 1,1 m3 за комунални отпад.  
Број поменутих контејнера   зависи од процене количине отпада који ће настати  на  
локацији  и  динамике одвожења истог.  

 
 9. НАЧИН ПРИКЉУЧЕЊА НА ИНФРАСТРУКТУРНУ МРЕЖУ 
 
 Прикључење на јавну путну мрежу 
 
  Локацији  се  приступа  преко саобраћајног  прикључка  на  Крњешевачку  
улицу  који  се  повезује   на  интерну  саобраћајницу  у  оквиру  комплекса  са  које  
је  омогућен  приступ  планираним  објектима. 
 
 Пешачки саобраћај 
 
 Пешачки приступ објекту остварује се из Улице  Крњешевачке, преко тротоара 
који је изведен  уз регулациону  линију  ширине 1.5m.  

 
 
 Комунална инфраструктура 
 
 Водоводна мрежа 
 
 Прикључење  на  водоводну  мрежу  извести  према  Техничким  условима  
JKП  Водовод  и  канализација  из  Пећинаца   број  2-179/22  од  07.10.2022.  год.  
Према  Условима Водовода: 
 
 "Поред катастарских парцела 656 и 659 К.О. Шимановци пролази   јавна 
водоводна мрежа. 
 Водоводна мрежа је удаљена 18m од ивице пута, 2m од регулационе линије  
к.п. 659  656.  Цеви   су  АЗБЕСТ ДН 50 и налазе се на дубини од 1m са притиском у 
мрежи 3,2 бара. Постојећи  прикључак   је пресека  ¾ цола." 
  
 Планиране  објекте  је  неопходно прикључити  на јавну насељску водоводну 
мрежу. Водомерни шахт  извести   на парцели  власника. Планираним прикључком 
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објекти  ће  се  напајати, санитарном водом и водом за хидрантску мрежу (у 
водомерном шахту је планирана уградња раздвојених водомера).  Димензија 
прикључне цеви је до Ø100 mm. 
 
 Фекална канализација 
 
 Према  техничким  условима JKП  Водовод  и  канализација  из  Пећинаца   
број  2-179/22  од  07.10.2022.  год. : 
 "Поред  к.п.  656  пролази   jавна канализациона мрежа и то  левом страном,  
3,0m од ивице тротоара, гледано ка центру села.  Канализациона мрежа  се   налази 
се на дубини од 1.6m.  
 Поред к.п.  659 пролази  јавна канализациона мрежа  левом страном,  на  
удаљености   3.0m од ивице тротоара, гледано ка центру села,  на дубини 1.8m. 
 Канализациона  мрежа  је изграђена је од ПВЦ цеви пречника Φ250. 
Удаљеност од мреже до регулационе линије је 5.0m.  
 Будуће  објекте неопходно је  повезати ПВЦ цевима Ø160 на најближи 
низводни шахт уличне фекалне канализације,  или пак  отворити  нови  шахт  на  
колектору уличне канализације." 
 
 Атмосферска канализација 
 
 Атмосферска вода са кровних површина се спроводи се  делом  у  зелене  
површине  а  делом  у  атмосферску  канализацију  у  Крњешевачкој  улици. 
 Прихватање и одводњавање кишних  вода са саобраћајница  и  
манипулативних  површина треба ускладити са системом одводњавања у  
Крњешевачкој  улици, са обавезним висинским усклађивањем интерне 
саобраћајнице  (путем адекватних попречних и подужних падова) са саобраћајним 
прикључком. 
 Прикључење атмосферске канализације и дренажних вода од објекта није 
дозвољено на систем фекалне канализације. 
 
 Електрична енергија 

 
 Према  техничким  условима Електродистрибуције  Рума  из  Руме  број  
88.1.1.0.-D-07.17.-422778-22 од  28.02.2023.  год. : 

 
"Према члану 143. Закона о енергетици, енергетски субјекат за дистрибуцију 

електричне енергије oдpeђyje место прикључења, начин и техничке услове 
прикључења, место и начин мерења електричне енергије, рок прикључења и 
трошкове прикључења. 

 
 Инвеститор прикључка са орманом мерног места је Огранак 
Електродистрибуција Рума, у складу са важећим прописима. 
 
 1.Услови које треба да задовољи објекат да би се могао изградити 
прикључак  
Намена објекта: СТАМБЕНО-ПОСЛОВНИ ОБЈЕКАТ 
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Напон на који се прикључује објекат: 0,4 kV  
Фактор снаге: изнад 0,95 
Опис простора и положаја мерног места: Полистерски орман мерног места типа 
ПOMM-2/B, на стубу HH мреже.Димензије ормана су 1085mm-З20mm-220mm 
(висина-ширина-дубина). 
 
Остали услови эа извођење прикључка: 
Демонтирати стара, пocтojeha трофазна бројила број 3452944 
 
 Услови эаштите од индиректног напона додира, преоптерећења и пренапона: 
Као заштиту од индиректног напона додира применити заштиту аутоматским 
искључењем напајања према TT разводном систему (заштитно уземљење са 
појединачним уземљивачем). Као заштитни ypeђaj применити заштитни ypeђaj 
диференцијалне струје (заштитна струјна склопка). Осигураче на разводној табли 
објекта прилагодити главним инсталационим осигурачима на мерном месту и 
извести у складу са важећим техничким прописима. 
 

Услови постављања инсталације у објекту иза прикључка: Приликом 
извођења радова (раскопавање, полагање каблова и остало) на јавним површинама, 
обратити се надлежном општинском органу, вршити у складу са одобрењем 
надлежног општинског органа. Приликом извођења радова на приватним парцелама 
прибавити сагласност власника. 

 

 Заштитне уређаје на разводној табли инсталације објекта прилагодити 
главним инсталационим осигурачима на мерном месту и извести у складу са 
важећим техничким прописима. 
 
 Од ормана мерног места (OMM) до разводне табле (PT) у објекту обезбедити 
четворожилни вод максималног пресека 16mm2 одговарајућег типа, уважавајући 
Правилник о техничким нормативима за електричне инсталације ниског напона ("Сл. 
лист СФРЈ", бр. 53/88 и 54/88 - испр. и "Сл. лист CPJ", бр. 28/95). У PT обезбедити 
прикључне стезњаке за увезивање фазних (Л1, Л2, ЛЗ) проводника, заштитног (ПE) и 
неутралног (Н) проводника).Објекат треба да је на прописној удаљености од 
електроенергетских објеката (EEO). 
 
 Уколико странка жели непрекидно напајање својих ypeђaja неопходно је да 
обезбеди алтернативно агрегатско напајање истих, са обавезном уградњом 
одговарајуће блокаде од продора напона агрегата у ДСЕЕ. 
 
 
 2.Технички опис прикључка 
 
 Место прикључења објекта: увод проводника инсталације објекта у мерни 
орман.  
 Место везивања прикључка на систем: Најближи бетонски стуб НИ мреже у 
улици Крњешевачка. 
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TC: МБТС "БЕОГРАДСКА"(пре укључења проверити);  
Извод: (3)(пре укључења проверити) ; 
 Опис прикључка до мерног места:  Прикључни 1 kV кабал типа РР00-А 4x35 
mm2 дужине 10m  мерено од врха најближег бетонског стуба HH CKC мреже до 
новог ормана мерног места ПOMM-2/B који he се налазити на истом стубу. 
 Опис мерног места: Полиестерски орман мерног места типа ПOMM-2/B за 
уградњу до два мерна ypeђaja у којем се yrpaђyjy главни аутоматски осигурачи и 
мерни ypeђaj за мерење утрошене ел. енергије предметног објекта. Димензије 
ормана су 1085mm-З20mm-220m2 (висина-ширина-дубина). ПOMM-2/B ћe се 
налазити на најближем стубу HH мреже. Максимални пресек кабла потрошача од 
стезаљки за прихват кабловског вода потрошача у ПOMM-2/B до разводне табле у 
објекту потрошача (мерена струја) може бити 16 mm2. 
 Размештај мерних и заштитиних ypeђaja у орману ПОММ-З/В 
 
 Мерни уређај: Бројила активне електричне енергије су двотарифна. Сва 
трофазна бројила су тросистемска, а начин прикључења је директан. Класа тачности 
бројила активне енергије је 2, опсега 5(10)->40 А. У нови орман мерног места 
уградити два трофазна мултифункционална бројила активне енергије за директни 
прикључак (3x230/400V, класа 2, са интегрисаним уклопним сатом и релејним 
излазом тарифе, са ЛЦД дисплејом и могућношћу локалне комуникације и 
програмирања) и главне аутоматске  oсигураче  од 25А  эа свако бројило. 
 
 Управљачки ypeђaj:  Уpeђaj за управљање тарифом у склопу мерног ypeђaja. 
 Заштитни ypeђajи: ЗУДС - заштитни ypeђaj  диференцијане струје. 
 

3. Основ ни технички подаци о дистрибутивном систему на месту 
прикључења 

Место испоруке електричне енергије: увод проводника инсталације објекта у 
мерни орман. 

4. Ближе услове за пројектовање и прикључење, кao подлогv за израду 
пројекта за грађевинску дозволу (или пројекта за извођење), Огранак 
Електродистрибуција  Рума he прописати у редовном поступку у обједињеној 
процедури, те јe потребно да се надлежни орган обрати за иэдавање услова за 
пројектовање и прикључење у  поступку издавања  локацијских услова. 

5. Није дозвољена изградња прикључка на дистрибутивни систем 
електричне енергије, која је у супротности са Законом о енергетици, Правилима о 
раду дистрибутивног система и овим Условима. 

Место прикључења објекта на дистрибутивни систем електричне енергије 
је место разграничења одговорности над објектима између Дистрибутера и Странке. 
Електроенергетски објекти до места прикључења су власништво Дистрибутера, а 
објекти који се налазе иза места прикључења су власништво Странке. На месту 
прикључења се обавља испорука електричне енергије. 

Мерно место је тачка у којој се повезује опрема за мерење испоручене 
електричне енергије. 

Прикључак је скуп водова, опреме и уређаја којима се инсталација објекта 
крајњег купца физички повезује са дистрибутивним системом електричне енергије, 
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од места разграничења одговорности за предату енергију до најближе тачке на 
систему у којој је прикључење технички, енергетски и правно мoгyћe, укључујући и 
мерни уређај. 

 
 Електроенергетска мрежа 

 

 Према  техничким  условима Електромреже  Србије  број  130 00-УТД-003-
1389/2022  од  25.10.2022.  год. : 
 

"Tраса далековода 400 kV бр. 406/1 TC Нови Сад 3 - PП Младост, који је у 
власништву „Електромрежа Србије"  АД, једним  својим делом укршта се са  
обухватом  предметног урбанистичког пројекта (положај  далековода приказан  на  
графичком  прилогу). 

У непосредној близини обухвата предметног урбанистичког пројекта, а ван 
заштиног појаса далековода, налази траса далековода 220 kV бр. 217/1 TC 
Обреновац - TC Нови Сад 3, који је у власништву „Електромрежа Србије“ АД 
(положај  далековода приказан  на  графичком  прилогу). 

Према Плану развоја преносног система и Плану инвестиција, предвиђа се 
спуштање северног дела ДВ 220 kV бр. 217/1 TC Обреновац — TC Нови Сад 3 на 110 
kV напонски ниво, те његово увођење у TC Инђија 2 као и у 110 kV постројење TC 
Нови Сад 3, чиме ћe се остварити директна 110 kV веза између TC Инђија 2 и TC 
Нови Сад 3. 

С обзиром на горе поменуте околности, свака градња испод или у близини 
далековода   је  условљена: 

- „Законом о енергетици“ („Сл. гласник PC“, бр. 145/2014, 95/2018 — др. Закон 
и 40/2021),   

- „Законом о планирању и изградњи“ („Сл. гласник PC“, бр. 72/2009, 81/2009 - 
испр., 64/2010 - одлука УC, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УC, 50/2013 - одлука 
УC и 98/2013 - одлука УC, 132/2014, 145/2014, и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. Закон 
и 9/2020 и 52/2021), 

-   „Правилником о техничким нормативима за изградњу надземних 
електроенергетских водова називног напона од 1 kV до 400 kV“ („Сл. лист СФРЈ“ број 
65 из 1988. год., „Сл. лист CPJ“ број 18 из 1992. год.),  

- „Правилником о техничким нормативима за електроенергетска постројења 
називног напона иэнад 1000 V“ („Сл. лист СФРЈ“ број 4/74),     

- Правилником о техничким нормативима за уземљења електроенергетских 
nocтројења називног  постројења изнад 1000 V" („Сл. лист CPJ“ број C1/95), 
 

- „Законом о заштити од нејонизујућих зрачења“ („Сл. гласник PC“ број 
36/2009) са припадајућим правилницима, од којих посебно издвајамо:   ` -
„Правилник о границама нејонизујуhим зрачењима“ („Сл. Гласник PC“, бр. 104/2009) 
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и „Правилник о изворима нејонизујућих зрачења од посебног интереса, врстама 
извора, начину и периоду њиховог испитивања“ („Сл. Гласник PC“, бр. 104/2009), 

- „SRPS N.C0.105 Техничким условима заштите подземних металних 
цевовода од утицаја електроенергетских постројења“ („Сл. лист СФРЈ“ број 68/86), 

- „SRPS N.C0.101 - Заштитом телекомуникационих постројња од утицаја 

електроенергетских постројења - Заштита од опасности“, 
-„SRPS N.CO.102 - Заштитом телекомуникационих постројења од утицаја 

електроенергетских постројења - Заштита од сметњи“ (Сл. лист СФРЈ број 68/86), 
као и 

- „SRPS N.CO.104 — Заштита телекомуникационих постројења од утицаја 
електроенергетских постројења — Увођење телекомуникационих водова у 
електроенергетска постројења“ (Сл. лист СФРЈ број 49/83).  

У случају градње испод или у близини далековода, потребна је сагласност 
EMC АД при чему важе следећи услови: 

- Сагласност би се дала на Елаборат који Инвеститор планираних објеката 
треба да обезбеди, у коме је дат тачан однос далековода и објеката чија је изградња 
планирана, уз задовољење горе поменутих прописа и закона и исти може израдити 
пројектна организација која је овлашћена за те послове. Трошкови израде Елабората 
падају у целости на терет Инвеститора планираних објеката. 

- Приликом израде Елабората прорачуне сигурносних висина и удаљености 
урадити за температуру проводника од +80°C, за случај да постоје надземни делови, 
у складу са техничким упутством ТУ-ДВ-04. За израду Елабората користити податке 
из пројектне документације далековода које вам на захтев доставтљамо, као и 
податке добијене на терену геодетским снимањем који се обављају о трошку 
Инвеститора планираних објеката. 

- Елаборат доставити у минимално три примерка (два примерка остају у 
трајном власништву EMC АД), као и у дигиталној форми. 

- У Елаборату приказати евентуалне радове који су потребни да би се 
међсобни однос ускладио са прописима. 

 

У складу са чланом 218. Закона о енергетици („Сл. гласник PC", бр. 145/2014, 
95/2018 — др. Закон и 40/2021) обавештавамо вас да заштитни појас далековода 
износи 30 m са обе стране далековода напонског нивоа 400 kV од крајњег фазног 
проводника. 

Претходно наведени услови важе приликом израде Елабората о 
могућностима градње планираних објеката у заштитном пojacy далековода, при чему 
је потребно: 

1) Уцртати положаје планиране инфраструктуре у односу на далеководе и 
проверити њихов однос и усклађеност у складу са горе наведеним условима и 
законско техничком регулативом, и дати закључак да ли је испоштовано захтевано са 
евентуалним предлогом мера за усклађивање. 

У зонама повећане осетљивости Елаборатом морају бити прорачунате и 
вредности нивоа електромагнетног поља и извршена провера њихове усклађености 
са законском регулативом. По изградњи објекта (пре добијања употребне дозволе) 
потребно је да Инвеститор објекта достави А.Д. „Електромрежа Србије" извештај о 
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првим испитивањима јачине електричног поља и магнетне индукције од стране 
овлашћене лабораторије (правног лица) за испитивање нејонизујећег зрачења која је 
овлашћена од стране надлежног Министарства, чиме би се додатно проверили 
резултати добијени прорачуном у Елаборату, односно да ли је задовољен члан 5 
„Правилник о границама нејонизујућим зрачењима“ („Сл. Гласник PC“, бp. 104/2009). 

2) Анализирати индуктивни и галвански утицај на потенцијалне 
планиране објекте од  електропроводног материјала. 

3) Анализирати индуктивни утицај на потенцијалне планиране 
телекомуникационе водове (нема потребе да се ради у случају да се користе оптички 
каблови). 

Напомена: Елаборатом мора бити обрађена изградња комплетне 
инфраструктуре (јавне расвете, саобраhајница, водовод и канализација, топловоди, 
дистрибутивна мрежа, озелењавање и др.). Taкoђe је неопходно да се у елаборату 
дефинишу безбедносне мере приликом извођења радова и експлоатације објеката. 

У близини далековода, а ван заштитног појаса, потребно је размотрити 
могућност градње планираних објеката у зависности од индуктивног утицаја на: 

- потенцијалне планиране објекте од електропроводног материјала и 
- потенцијалне планиране телекомуникационе водове (нема потребе да 

се ради у случају да се користе оптички каблови), 
 

Предвидети мере попут сопствених и колективних средстава заштите, 
галванских уметака чији је изолациони ниво виши од граничних вредности утицаја, 
изоловање надземних делова пластичним омотачима и слично. 

Уколико постоје метални цевоводи, у зависности од насељености подручја, 
потребно је анализирати индуктивни утицај на максималној удаљености до 1000 m 
од oce далековода. Индуктивни утицај, у зависности од специфичне отпорности тла 
и насељености подручја, потребно је анализирати на максималној удаљености до 
3000 m од oce далековода, у случају градње телекомуникационих водова. 

У случају да се из Елабората утврди колизија далековода и планираних 
објеката са пратећом инфраструктуром и уколико се утврди јавни (општи) интерес 
планираног објекта и достави налог мера за измештање (реконструкцију или 
адаптацију) од стране надлежних органа, потребно је да се: 

- Приступи склапању Уговора о пословно-техничкој сарадњи ради 
регулисања међусобних права и обавеза између “Електромрежа Србије" А. Д. и свих 
релевантних правних субјеката у реализацији пројекта адаптације или 
реконструкције далековода, у складу са „Законом о енергетици” („Сл. гласник PC”, 
бр. 145/2014, 95/2018 — др. Закон и 40/2021) и „Законом о планирању и изградњи” 
(„Сл. гласник PC” број 72/2009, 81/2009-исправка, 64/2010-одлука УC, 24/2011, 
121/2012, 42/2013-одлука УC и 50/2013-одлука УC, 98/2013-одлука УC, 132/2014, 
145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. Закон и 9/2020 и 52/2021). 

Потребно  је  о трошку Инвеститора планираних објеката, а на бази пројектих 
задатака усвојених на Стручном панелу за пројектно техничку документацију 
“Електромрежа Србије” А. Д., урадити техничку документацију за адаптацију или 
реконструкцију и доставити “Електромрежи Србије" А. Д. на сагласност. 
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- О трошку Инвеститора планираних објеката, евентуална адаптација или 
реконструкција далековода (односно оотклањање свих колизија констатованих 
Елаборатом) изврши пре почетка било каквих радова на планираним објектима у 
непосредној близини далековода. 

- Пре почетка било каквих радова у близини далековода о томе обавесте 
представници “Електромрежа Србије” А.Д. 

 
 Препорука је се  изградња  објеката, планира ван заштитног појаса 

далековода како би се избегла израда Елабората о могућностима градње 
планираних објеката у заштитном појасу далековода и евентуална адаптација или 
реконструкција далековода.  Препорука је и да минимално растојање планираних 
објеката, пратеће инфраструктуре и инсталација, од било ког дела cтyбa далековода 
буде 12 m, што не искључује потребу за Елаборатом. 

Остали општи технички услови: 

Приликом извођења радова као и касније приликом експлоатације 
планираних објеката, водити рачуна да се не наруши сигурносна удаљеност од 7 m у 
односу на проводнике далековода напонског нивоа 400 kV. 

- Испод и у близини далековода не садити високо дрвеће које се својим 
растом може приближити на мање од 7 m у односу на проводнике далековода 
напонског нивоа 400 kV, као и у случају пада дрвета. 

- Забрањено је коришћење прскалица и воде у млазу за заливање 
уколико постоји могуhност да се млаз воде приближи на мање од 7 m од проводника 
далековода напонског нивоа 400 kV. 

Забрањено је складиштење лако запаљивог материјала у заштитном појасу 
далековода. Прикључке извести подземно у случају укрштања са далеководом. 

Нисконапонске, телефонске прикључке, прикључке на кабловску телевизију и 
друге прикључке извести подземно у случају укрштања са далеководом. 

- Приликом извођења било каквих грађевинских радова, нивелације 
терена, земљаних радова и ископа у близини далековода, ни на који начин се не сме 
угрозити статичка стабилност стубова далековода. Терен испод далековода и око 
стубова далековода се не сме насипати. 

- Све металне инсталације (електро-инсталације, грејање и сл.) и други 
метални делови (ограде и сл.) морају да буду прописно уземљени. Нарочито водити 
рачуна о изједначењу потенцијала. 

Делови цевовода кроз које се испушта флуид морају бити удаљени најмање 
30 m од најистуренијих делова далековода под напоном. 

 

Уобичајена је пракса да се у постојећим коридорима далековода могу 
изводити санације, адаптације и реконструкције, ако то у будућности због потреба 
интервенција и ревитализација електроенергетског система буде неопходно, а не 
може бити сагледано у овом часу. 
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Важност предметних услова је две године од датума издавања или кpaћe 
уколико дође до промене законских регулатива и прописа. Након истека овог рока 
подносилац захтева је дужан да тражи обнову важности истих." 
 

 Електромреже  Србије    су  дале  сагласност   24.01, 2023.  год  на Елаборат 
укрштања ДВ 400 kV бр. 406/1 TC Нови Сад 3 — PП Младост, са планираним 
објектом у распону стубова бр. 196-197 у Шимановцима KП 656 и 659, уз следеће 
напомене: 

1. "Пре почетка било каквих радова у заштитном појасу далековода 
потребно је најмање две недеље раније о томе обавестити представнике 
„Електромрежа Србије“ 

Приликом извођења било каквих радова, као и приликом изградње и у току 
експлоатације, препоручујемо да водите рачуна да се ни са чим и ни под којим 
условима не приближите проводницима далековода напонског нивоа 400 kV на 
мање од 7 m. 

Забрањено је коришћење прскалица и воде у млазу за заливање уколико постоји 
могућност да се млаз воде приближи на мање од 7 m проводницима далековода 
напонског нивоа 400 kV. 

Приликом извођења било каквих грађевинских радова, нивелације терена, земљаних 
радова и ископа у близини далековода ни на који начин не сме угрозити статичка 
стабилност стубова далековода. Терен испод далековода се не сме насипати. За 
наведено, потпуну одговорност преузима власник објекта са извођачем радова. 

Прикључке извести подземно у случају укрштања са далеководом. 

Забрањено је складиштење лако запаљивог материјала у заштитном појасу 
далековода. 

Све металне инсталације морају бити прописно уземљене. 

Све радове у току изградње, као и приликом експлоатације изводити у складу са 
мерама безбедности утврђеним законским прописима и техничким нормама, као и 
мерама наведеним у предметном Елаборату." 

 Телекомуникациона мрeжа 
 
 Прикључење  на ТТ   мрежу  извести  према  Техничким  условима  Телекома  
Србија    број Д210 -391669/1-/2022  од  27.09.2022.  год. 

Локација  која  је  предмет  израде  Урбанистичког  пројекта  припада 
кабловском подручју 2, МСАН Шимановци Дечка. Капацитет кабловског подручја 
тренутно задовољава потребе телекомуникационог опремања предметног објекта. 

У   графичком  прилогу број  5  су  приказани   постојећи  подземни објекти 
електронске   комуникационе   мреже   (ЕКМ),   односно   тачка   прикључења   на 
електронску комуникациону мрежу (бакарна и оптичка приступна мрежа) предметног 
објекта. 
Тачка прикључења на бакарну приступну мрежу је ТТ стуб испред к.п. 660 а на 

оптичку приступну мрежу наставак  200m према центру насељу, као у графичком 

прилогу. 
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 За потребе полагања приводног оптичког или бакарног кабла ЕКМ, потребно је 

обезбедити приступ предметном објекту путем приступне канализације ЕКМ. На 

предметној парцели (на граници са јавном површином) изградити окно  и 

канализацију – цев минималног  капацитета 1xØ50mm до места уласка (увода) цеви 

у објекат. Цев канализације ЕКМ полагати кроз слободне површине, водећи рачуна о 

прописаном растојању од других комуналних објеката. 

 Приликом полагања цеви водити рачуна о углу савијања цеви, за цеви 

Ø100mm полупречник кривине треба да износи Р>5m ради несметаног полагања ТК 

кабла. Од места уласка (увода) цеви  у  објекат,  обезбедити  пролаз  каблова  по  

кабловском  регалу  до  места  (орман/техничка  просторија)  где  је  потребно  

монтирати  опрему  и  у  коме  се  налази  завршна  концентрација инсталација, 

односно до оптичких разделника/дистрибутивних ормана. У овом орману/просторији 

свести све унутрашње инсталације (обично у холу објекта). 

 Унутрашњу  инсталацију  у  објекту  препоручујемо  да  изведете  структурним  

каблирањем сваког простора F/UTP кабловима, који морају да буду категорије 

минимум 5е и не дужи од  90m (не рачунајући patch каблове). 

 Препорука каблирања је да се свака просторија у објекту опреми са 

минимално једним прикључним местом и до њега положити два F/UTP кабла 

завршена на два RJ45 конектора, а  просторије чија је једна димензија већа од 3.7m 

са два прикључна места, исто као и у локалима – пословним просторијама. 

Предвидети резерве кабла (у капацитету и дужини) за случај потребе за накнадним 

интервенцијама, као и резерву у главној просторији. 

 До сваке канцеларије планирати полагање инсталационих каблова у цеви у 

зиду или у  техничке канале, уколико су пројектом објекта предвиђени. За унутрашње 

инсталације препоручује се постављање резервнe цеви (Φ16mm). У обавези 

инвеститора је изградња  телекомуникационих вертикалних, међуспратних коридора. 

Предметне коридоре реализовати помоћу најмање једне цеви, минималних 

димензија 32/23,70 HAL.FREE од ормана за телекомуникације објекта/техничке 

просторије до слободног таванског простора. 

 Планиране   трасе   комуналних   инсталација   морају   бити   постављене   на   

прописаном  растојању у односу на трасе планираних објеката ЕКМ. У складу са 

важећим правилником, унутар заштитног појаса није дозвољена изградња 

инфраструктурних инсталација других комуналних предузећа изнад и испод 

планиране кабловске канализације ЕКМ, осим на местима укрштања. 

 Приликом извођења радова на изградњи предметног објекта, условљене 

приводне канализације  ЕКМ  и  објеката  комуналне  инфраструктуре  за  предметни  

објекат,  с  посебном пажњом водити рачуна да не дође до оштећења постојећих 

капацитета ЕКМ. Уколико  до оштећења ипак дође, инвеститор - извођач је у обавези 

да квар отклони и сноси трошкове по свим основама. Такође, грађевинским 

радовима се не сме довести у питање функционисање саобраћаја  ЕКМ,   као  и  
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приступ  објектима  ЕКМ,  ради  редовног  одржавања  или  евентуалних 

интервенција. 

 

 10.ИНЖЕЊЕРСКО  ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ 

 

 Предметнe парцелe се налазe у зони са степеном сеизмичности од 8°МСS, те 
је потребно приликом израде пројектно техничке документације објеката, обезбедити 
мере за  отпорност објекта од поменутог степена сеизмичности. 
 
 
 11. МЕРЕ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
 
 Мере за заштиту животне средине обухватају мере заштите од негативног 
дејства природних фактора (ветра, атмосферских падавина, сунчевог зрачења, 
атмосферских пражњења, подземних вода сеизмичких утицаја) и негативног 
случајног и намерног дејства људског фактора у миру и ратним околностима (немара 
који за последицу има: хаварије, механичка и хемијска оштећења, пожаре, хемијска и 
радиоактивна и друга штетна зрачења). 
 Елиминисање ових негативних дејстава или свођење на мин. утицаје постиже 
се првенствено применом позитивних законских прописа, норми и техничких услова 
у пројектовању, изградњи (грађевинских прописа нарочито код избора 
конструктивног склопа и фундирања, а за сеизмичке утицаје 8° МСS скале, употребе 
атестираних грађевинских материјала отпорних на ватру, примена квалитетне, 
атестиране опреме, и опремање одговарајућим инсталацијама, такође правилним 
распоредом објеката на појединачним локацијама како би се успоставиле 
противпожарне саобраћајнице лако доступне санитетским возилима и 
противпожарна, хидрантска мрежа и др.) 
 Заштита животне средине обезбеђује се, пре свега поштовањем позитивних 
законских норми, прописа и техничких услова сва негативна дејства природе и 
ненамерна дејства човека се своде на минималну меру законом дозвољену. Такође 
применом атестираних грађевинских материјала отпорних на наведене штетне 
утицаје исти ће бити елиминисани или доведени у границе дозвољеног.  
 Забрањује се употреба грађевинских материјала који остављају сумњу на 
појачано радиоактивно зрачење,недовољну носивост, недовољну отпорност на 
ватру и сл. Простори затворени и отворени морају бити опремљени одговарајућим 
инсталацијама и опремом која ће помоћи благовремено реаговање на уочену 
опасност (противпожарне инсталације, водовод и суво гашење пожара,  
противпожарни путеви који омогућавају доступност ватрогасном возилу свих 
објеката на парцели, приступ санитетском возилу за случај указивања помоћи у 
несрећеним случајевима). Заступљено зеленило такође представља вид мере 
заштите човекове околине. 

` • Заштита земљишта и вода 
- прикључењем објекта на мрежу фекалне канализације, септичке јаме су 

искључене. 
- прикупљањем отпада и смећа у одговарајуће посуде, организована евакуација 

до градске депоније, 
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• Заштита од вода 
- обезбеђењем прописне хидро-техничке изолације објеката, и правилно 

пројектованим падовима саобраћајних и другух површина под тврдим застором. 
• Заштита ваздуха и заштита од јонизујућих зрачења 
- обзиром на положај, карактер и садржај локације не очекују се штетне 

еманације, 
- одговарајућим одлагањем отпада и редовним одвожењем са локације, 
- озелењавањем комплекса. 
• Заштита од буке и вибрација 
- обзиром на  карактер и садржај локације не очекују се повећани ниво буке,  

нити вибрације. 
• Грађење на неподесном тлу 
- Због различитих геотехничких особина појединих микролокација у граду, 

препоручују се предходно геомеханичка испитивња тла у оквиру локације, 
• Заштита од земљотреса 
- У погледу сеизмичких услова Пећинци  се налазе  у зони максимално могућег 

трусног померања тла од 8° МKЦ скале, на основу чега се врши пројектовање и 
изградња објеката. 

• Заштита од ветра, снега, леда и града 
- пројектовањем и извођењем објеката отпорних на ове утицаје, посебно 

применом одговарајуће конструкције и адекватних, грађевинских материјала, 
- озелењавањем локације, а посебно засадима високог растиња. 
• Заштита од киша и поплава 
- одговарајућим пројектовањем и извођењем саобраћајних и других партерних 

површина и, посебно, правилно пројектованом и ефикасном атмосферском 
канализацијом. 

• Заштита од експлозија и пожара 
- У оквиру локације вођено је рачуна о изграђености, положају објеката, као и 

обезбеђењу комуникација и хидрантске мреже. 
- Употребом грађевинских материјала чија ватроотпорност задовољава 

стандард СРПС.У.Ј1.240  
- Непосредном применом противпожарних прописа приликом пројектовања и 

извођења радова. 
- Поштовањем важећих законских прописа који се односе на  заштиту од 

пожара. 
 
 

 12. МЕРЕ ЗАШТИТЕ НЕПОКРЕТНИХ КУЛТУРНИХ И ПРИРОДНИХ ДОБАРА 
 

 На предметном подручју нити у њеној непосредној близини, нису 
евидентирани археолошки локалитети нити добра под претходном заштитом. 
 
 Неопходно је применити опште услове и мере заштите: 

- Ако се у току извођења радова, наиђе на археолошка налазишта или 
археолошке предмете извођач радова је дужан да одмах, без одлагања  прекине 
радове и о томе обавести Завод, као и да предузме мере да се налаз  не уништи и не 
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оштети и да се сачува на месту и у положају у ком је откривен,  а све у складу са 
чланом 109 став 1, Закона о културним добрима. 

- Инвеститор је у обавези да обустави радове уколико наиђе на археолошка 
налазишта или археолошке предмете од изузетног значаја, ради истраживања 
локације. 

- Инвеститор је дужан да обезбеди средства за праћење, истраживање, 
 заштиту и чување пронађених остатака који уживају претходну заштиту. 

- Инвеститор је дужан да благовремено, најкасније 8 дана пре почетка, 
пријави  Заводу извођење земљаних радова. 
 
 На предметном подручју не налазе се заштићена нити за заштиту предложена 
природна добра. 

 
 13. ТЕХНИЧКИ ОПИС ОБЈЕКАТА 

 
   1. ЛОКАЦИЈА: 
  
 Предметна локација налази се у Шимановцима, ул. Крњешевачка, на 

катастаркским  парцелама  бр. 656 и 659  К.О. Шимановци. Површина предметних  
парцела   износи 12 279 m2.  

 
 Идејним решењем предвиђа се изградња стамбено-послобног објекта са 

магацином. 
 

  Спратност објекта је П+1-П+0, стамбено пословног дела  је  П+1, пословног 
дела-изложбеног простора П+0 и магацина  П+0.    

 
Идејним  решењем, укупна   БРГП  објекта  износи   3444.39 m2. 
Укупна  нето  корисна  површина  објекта  износи    3264.59 m2.  
 
 Површине појединачних просторија дате су у табели просторија објекта у 

склопу нумеричке документације пројекта архитектуре.  
 
 Димензије објекта су 20.0m x 160.0m са тремом 6.0 x3.7m. 
Приземље објекта је подигнуто у односу на тротоар за 50 cm.  

 
 КОНСТРУКЦИЈА  И МАТЕРИЈАЛИЗАЦИЈА  

 Конструкција 
 
Пословни део-изложбени простор и магацин П+0 
У пословном делу-изложбеном простору и магацину пројектом је предвиђена 

АБ плоча на тлу дебљине д=15 цм. Темељи објекта су у форми темеља самаца, 
висине 30 цм, димензија 160x160цм, и 100x100цм. Темељи су фундирани на коти - 
80 цм од коте терена, 130 цм од коте приземља. Темељи самци, повезани су 
темељним гредама, висине h=50 цм и ширине 30цм. Испод темељне плоче, налази 
се слој набијеног шљунка d=20 цм, који лежи на набијеном слоју туцаника d=20 цм, 
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испод којег се налази слој набијене земље. У магацинском делу објекта као завршна 
облога предвиђен је углачана цементна кошуљица (феробетон) дебљине д=10 цм, 
испод које се налази термоизолација дебљине д=10 цм. Пословни објекат са 
магацином се гради скелетним системом са носећим стубовима и гредама од хладно 
обликованих челичних профила, димензија према статичком прорачуну, који се на 
позицијама фасаде облажу префабрикованим сендвич панелима са 
термоизолационом испуном одговарајуће дебљине (алу-термопанели d=10 цм). Овај 
део објекта нема међуспратну конструкцију. Кровна конструкција се изводи у виду 
решеткастих носача од хладно обликованих челичних профила, димензија, 
распореда, и геометрија према статичком прорачуну. Кровне површине се изводе у 
облику простог двоводног крова нагиба 7.5° и покривају кровним сендвич панелима 
са термоизолационом испуном. Вишак атмосферске воде са кровних површина 
одводи се системом хоризонталних и вертикалних олука од пластифицираног лима 
одговарајућег пречника и даље од објекта слободним падом по терену. Сва 
спољашња и унутрашња столарија изводи се од вишекоморних алуминијумских 
профила са термоизолационим стаклом.  

 
Стамбено-пословни део објекта П+1 
У стамбено-пословном делу објекта пројектом је предвиђена АБ плоча на тлу 

дебљине д=15цм. Темељи објекта су у форми темеља самаца, висине 30 цм, 
димензија 160 x 160цм, и 100 x 100цм. Темељи су фундирани на коти - 80 цм од коте 
терена, 130 цм од коте приземља. Темељи самци, повезани су темељним гредама, 
висине h=50 цм и ширине 30цм. Испод темељне плоче, налази се слој набијеног 
шљунка д=20 цм, који лежи на набијеном слоју туцаника д=20 цм, испод којег се 
налази слој набијене земље. У пословном и стамбеном делу објекта као завршна 
облога предвиђене су керамичке плочице, испод којих се налази цементна 
кошуљица д=4цм и термоизолација дебљине д=10 цм. Стамбено-пословни део 
објекта се гради скелетним системом са носећим стубовима и гредама од армираног 
бетона, димензија према статичком прорачуну, који се на позицијама фасаде облажу 
префабрикованим сендвич панелима са термоизолационом испуном. Међуспратна 
конструкција је АБ плоча дебљине 20 цм. Кровна конструкција се изводи у виду 
решеткастих носача од хладно обликованих челичних профила, димензија, 
распореда, и геометрија према статичком прорачуну. Кровна површина се изводи у 
облику простог једноводног крова нагиба 10° и покривена је кровним сендвич 
панелима са термоизолационом испуном. Вишак атмосферске воде са кровне 
површине одводи се системом хоризонталних и вертикалних олука од 
пластифицираног лима одговарајућег пречника и даље од објекта слободним падом 
по терену. Сва спољашња и унутрашња столарија изводи се од вишекоморних 
алуминијумских профила са термоизолационим стаклом. 

   
 
 
 

 14. СПИСАК САГЛАСНОСТИ НАДЛЕЖНИХ ПРЕДУЗЕЋА 
 

 Електромрежа  Србије Бр  130 00-УТД-003-
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1389/2022 

од  25.10. 2022.год. 

 Електродистрибуција Рума 88.1.1.0.-D-07.17.-422778-22 

од  28.02. 2023 .год. 

 Телеком Србија, ИЈ Срем.Митровица Д210 -391669/1-/2022  од  
27.09.2022.  год. 
 

 МУП РС, Сектор за ванредне ситауације, 

Одељење за ванредне ситуације у Сремској 

Митровици, Одсек  за превентивну заштиту 

 

217-16572 / 2022  
 од  06.10.2022.  год. 
 

 ЈКП  Водовод и  Канализација Пећинци бр. 2-179 

од 07.10.2022.год. 

 Јавно комунално предузеће "Сава" 

Пећинци 

бр.547 

од 4.10.2022. 

 Одељење за привреду, локални економски  

развој и заштиту животне средине ,     општине  

Пећинци 

бр.501-74/2022-III-02 

од 7.10.2022. 

 

  Сагласности прибављене од надлежних предузећа користиће се и у поступку 

прибављања Локацијских услова, уколико се услови прибављају у року важења 

појединачних сагласности или уколико давалац није другачије прописао. 

 

 15. ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 

 
 Урбанистичи пројекат се доставља надлежном органу Општинске управе 

Пећинци  који организује јавну презентацију урбанистичког пројекта у трајању од 7 

дана. Након истека рока предвиђеног за јавну презентацију, Општинска управа 

доставља урбанистички пројекат са свим примедбама и сугестијама са јавне 

презентације. 

 Комисија за планове Општине Пећинци врши стручну контролу и проверу 

усклађености урбанистичког пројекта са планским документом и законом, разматра 

све примедбе и сугестије са јавне презентације и сачињава извештај са предлогом 

прихватања или одбијања Урбанистичког пројекта који доставља надлежном органу 

општинске управе. Надлежни орган Општине Пећинци  потврђује урбанистички 

пројекат у року од пет дана од дана добијања предлога Комисије за планове. 

 Урбанистички пројекат је израђен у 4 (четири) основних истоветних примерака 

и састоји се од текстуалног дела и графичих прилога.  Три примерка се уручују 

инвеститору, један задржава Општинска управа приликом потврђивања.
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 Урбанистички пројекат је, поред планског документа, основ за издавање 

Локацијских услова у поступку прибављања грађевинске дозволе. 
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1.1.  NASLOVNA STRANA 

 
0.      GLAVNA SVESKA 

 
Investitor:                                           "Troying'' d.o.o. Beograd   
                                                                     Ul. Miloša Obilida br.  14, Kaluđerica, Beograd 
                                                                    "Top house''d.o.o. Beograd 
                                                                     ul. Medakoviéva br.49, Voždovac, Beograd 
  
Objekat:                                            Stambeno-poslovni objekat sa magacinom,                  
                                                                     spratnosti P+1 na k.p.br.656 i 659 KO Šimanovci 
 
Vrsta tehničke dokumentacije: Idejno rešenje (IDR) 
 
Zа grаđenje / izvođenje rаdovа: Nova gradnja 
 
Naziv i oznaka dela projekta:                 0 – Glavna sveska 
 
Projektant:                                                »SMB PRO-ING DOO RUMA«  
                                                                    Ruma, ul. Alekse Šantida bb 
 
Odgovorno lice projektаntа: Miloš Kralj 
Pečat: Potpis:  
 
 
 

 
 
 
 

Glavni projektаnt:                                    Miloš Kralj, dipl.inž.građ.  
Broj licence: 311 M455 13 
Lični pečat: Potpis: 

 
  
Broj tehničke dokumentacije:              IDR-M-05/22 
Mesto i datum:   Ruma, Septembar 2022.god.  
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0.2.  SADRŽAJ GLAVNE SVESKE 

 

0.1. Naslovna strana glavne sveske 

0.2. Sadržaj glavne sveske 

0.3. Odluka o određivanju glavnog projektanta  

0.4. Izjava glavnog projektanta  

0.5. Sadržaj tehničke dokumentacije 

0.6. Podaci o projektantima 

0.7. Opšti podaci o objektu 

0.8. Sažet tehnički opis 
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0.3 ODLUKA O ODREĐIVANJU GLAVNOG PROJEKTANTA 

 
Na osnovu člana 128. Zakona o planiranju i izgradnji ("Službeni glasnik RS", br. 72/2009, 81/2009 - 
ispravka, 64/2010 - odluka US, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - odluka US, 50/2013 - odluka US, 
98/2013 - odluka US, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - dr.zakon, 9/2020 i 
52/2021) i odredbi Pravilnika o sadržini, načinu i postupku izrade i načinu vršenja kontrole tehničke 
dokumentacije prema klasi i nameni objekata ("Službeni glasnik RS", 73/2019) kao: 

G L A V N I   P R O J E K T A N T  

Za izradu idejnog rešenja (IDR), za izgradnju Stambeno-poslovnog objekta sa magacinom, spratnosti 
P+1 na k.p.br. 656 i 659 KO  Šimanovci, određuje se: 

 

Miloš Kralj, dipl.inž.građ. 

                                                         broj licence 311 M455 13 

 

 
 

   
   

Investitor:  “Troying“ d.o.o. Beograd  
ul. Miloša Obilida br.  14, Kaluđerica, Beograd 
"Top house''d.o.o. Beograd 
ul. Medakoviéva br.49, Voždovac, Beograd 
 

 

 
 

 

Pečat:  

 

 

 

Potpis:  

 

    

Broj tehničke dokumentacije:  IDR-M-05/22    

Mesto i datum:  Ruma, Septembar 2022.god. 
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0.4 IZJAVA GLAVNOG PROJEKTANTA ZA IDEJNO REŠENJE 

 
Glavni projektant za idejno rešenje (IDR) za za izgradnju Stambeno-poslovnog objekta sa 

magacinom, spratnosti P+1 na k.p.br. 656 i 659 KO  Šimanovci: 
 

Miloš Kralj, dipl.inž.građ. 

I Z J A V LJ U J E M  

   
 
1.  Da je projekat izrađen u skladu sa Zakonom o planiranju i izgradnji, propisima, standardima  i 

normativima iz oblasti izgradnje objekata i pravilima struke;  

2.  Da je projekat u svemu u skladu sa načinima za obezbeđenje ispunjenja osnovnih zahteva za 
objekat propisanih elaboratima i studijama. 

 

0 GLAVNA SVESKA br: IDR-M-05/22 

1 PROJEKAT ARHITEKTURE br: IDR-M-05/22 

 
Glavni projektant:  Miloš Kralj, dipl.inž.građ. 

IDR    

Broj licence:  311 M455 13 

    

Pečat:  Potpis:  

 
 
 
 
 
 

     
Broj tehničke dokumentacije:  IDR-M-05/22  

Mesto i datum:  Ruma, Septembar 2022.god. 
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0.5.  SADRŽAJ TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 

 

0 GLAVNA SVESKA br: IDR-M-05/22 

1 PROJEKAT ARHITEKTURE br: IDR-M-05/22 

 



                                                                          
 

 
 

-6- 

 

 
0.6. PODACI O PROJEKTANTIMA 
 
0. GLAVNI PROJEKTANT:  

Projektant: »SMB PRO-ING DOO RUMA«  
                                                                    Ruma, ul. Alekse Šantida bb 
 
Odgovorno lice projektanta :                 Miloš Kralj 
 
 
Broj licence:  300 K495 11 
Lični pečat:  Potpis: 

                                                                     
 
 
 
1. PROJEKAT ARHITEKTURE:  
 
Projektant: »SMB PRO-ING DOO RUMA«  
                                                                    Ruma, ul. Alekse Šantida bb 
 
Odgovorni projektant :                           Aleksandra Bajilo, dipl.inž.arh.  
Broj licence: 300 K495 11 
Lični pečat: Potpis: 
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0.7. OPŠTI PODACI O OBJEKTU I LOKACIJI  

tip objekta: Slobodnostojedi objekat 

vrsta radova:  Izgradnja  

kategorija objekta: Poslovni prostor (B) 
Magacinski prostor (B) 
Stambeni prostor (A) 

klasifikacija pojedinih delova objekta: učešde u ukupnoj površini 
objekta (%):  

Klasifikacioni 
broj 

Poslovni prostor    45,1 %     (1.562,30 m2) 122011 

Magacinski prostor    48,0 %     (1.566,54 m2) 125221 

Stambeni prostor    6.9 %     (239,98 m2) 111011 

naziv prostornog, odnosno, urbanističkog plana:  Plan generalne regulacije naselja 
Šimanovci 

mesto:  Šimanovci 

broj katastarske parcele/spisak katastarskih parcela i 
katastarska opština objekta:  

 
k.p.br. 656 i 659 KO  Šimanovci 

broj katastarske parcele/spisak katastarskih parcela i 
katastarska opština preko kojih prelaze priključci za 
infrastrukturu:  

k.p.br. 1517, 656 i 659 KO  Šimanovci  
 

broj katastarske parcele/ spisak katastarskih parcela i 
katastarska opština na kojoj se nalazi priključak na javnu 
saobradajnicu:  

Kat.parc. 1517 K.O Šimanovci 

   
 
 
PRIKLJUČCI NA INFRASTRUKTURU:  

Priključak na vodovod 
Objekat je potrebno priključiti na postojedu spoljnu protivpožarnu 
hidrantsku mrežu i na javnu vodovodnu mrezu. 

Priključak na kanalizacionu mrežu 
Objekat se priključuje na vodonepropusnu septičku jamu, 
kapaciteta 10 m3. 

Priključak na elektro mrežu / 

Priključak za grejanje Poslovni i stambeni delovi objekta de se grejati preko električne 
energije, dok se magacinski prostor nede grejati. 
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OSNOVNI PODACI O OBJEKTU I LOKACIJI  
 

dimenzije objekta:  ukupna površina parcele 656 i 659 KO  Šimanovci:     12 279 m
2
 

BRGP objekta:   3444,39 m
2
 

NETO površina prizemlja objekta:  3139,31 m
2
 

NETO površina objekta:   3264,59 m
2
 

površina zemljišta pod objektom/zauzetost 
objekta:  

   
 3222,19 m

2
 

spratnost (nadzemnih i podzemnih etaža):   P+1 

visina objekta (venac, sleme, povučeni sprat i dr.) 
prema lokacijskim uslovima:  

Prema uslovima: 

Max. h venca: / 
Max. h slemena:  

Prema projektu: 

 Venac obj. 9.74 m 
 Sleme obj. 10.89 m 

apsolutna visinska kota (venac, sleme)   Venac  111.59 
  Sleme  87.10 

spratna visina - prizemlje:   4.20 – 6.00 cm 

broj jedinica:   3 jedinice 

broj parking mesta:   13 P.M. (Putnička         
vozila) 

 7 P.M. (Teretna vozila) 

 
broj garaža / garažnih mesta: / 

materijalizacija objekta:  materijalizacija fasade:  Alu-Termopanel – 
10cm; demit  

orijentacija slemena:  Sever - jug 

nagib krova objekta: 7.5°; 10 ° 

Materijalizacija krova objekta: Alu-Termopanel – 
10cm 

procenat zelenih 
površina:  

Uslovi: 
 / 

Zelene površine:  
    6 144  m

2
 -  50,04 % 

indeks zauzetosti  Uslovi: 
Maks 50% 

26.24 % 
 

indeks 
izgrađenosti:  

Uslovi: 
 Maks 1.5 

0.3 
 

druge karakteristike 
objekta:  

/ 

predračunska vrednost 
objekta:  
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TEHNIČKI OPIS 
I  LOKACIJA: 
  
Predmetna lokacija nalazi se u Šimanovcima, ul. Krnješevačka, na katastarksoj parceli br. 656 i 659 

K.O. Šimanovci. 
Površina predmetne parcele iznosi 12 279 m2. i nalazi se u 2. klimatskoj zoni, sa stepenom 
seizmičnosti tla 8° MKS.  
Idejnim rešenjem predviđa se izgradnja slededeg objekta: 
Stambeno poslovni objekat sa magacinom, sa spratnošdu poslovnog i stambenog dela – P+1 i 
magacinskog dela P+0. Idejnim rešenjem, ukupna BRGP objekta iznosi 3444,39 m2, kategorije objekta 
– poslovni prostor (B), magacinski prostor (B), stambeni prostor (A), klasifikacionog broja – poslovni 
prostor 45,1 %_122011, magacisnki prostor 48,00 %_ 125221, stambeni prostor 6.9 %_ 111011. 
Ukupna Neto korisna površina objekta iznosi 3264,59 m2. Površine pojedinačnih prostorija date su u 
tabeli prostorija u sklopu numeričke dokumentacije projekta arhitekture.  
 
Urbanistički parametri nakon planirane dogradnje objekta: 
- Zauzetost terena (površina terena pod objektom) iznosi 3222,19 m2, dok ukupna BRGP iznosi    
  3444,39 m2, odnosno 26.24 %. 
- Indeks izgrađenosti iznosi: 0.3 
- Zelena površina iznosi: 6 144 m2, odnosno 50,04 % zauzetosti parcele. 
 
II FUNKCIJA: 
 
Maksimalne spoljašnje dimenzije objekta iznose 20.00 m x 163.60 m, i njegova spratnost je P+1. 
Njegova pozicija na parceli je takva da je od susedne bočne parcele 657 K.O. Šimanovci, na istočnoj 
strani, udaljen 5.00 m, sa njegove južne strane udaljen je 48 m, dok je od regulacione linije udaljen 
6 m. Objektu se pristupa kolskim putem sa prednje (severne) strane objekta, preko ulaza širine 5.00 
m. Objekat ce koristiti kao stambeno - poslovni, sa magacinom. Prizemlje objekta je podignuto u 
odnosu na trotoar za 50 cm.  
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III   KONSTRUKCIJA: 
 
Magacinski deo P+0 
U magacinskom delu projektom je predviđena AB ploča na tlu debljine d=15 cm. Temelji objekta su 
u formi temelja samaca, visine 30 cm, dimenzija 160x160cm, i 100x100cm. Temelji su fundirani na 
koti - 80 cm od kote terena, 130 cm od kote prizemlja. Temelji samci, povezani su temeljnim 
gredama, visine h=50 cm i širine 30cm. Ispod temeljne ploče, nalazi se sloj nabijenog šljunka d=20 
cm, koji leži na nabijenom sloju tucanika d=20 cm, ispod kojeg se nalazi sloj nabijene zemlje. U 
magacinskom delu objekta kao završna obloga predviđen je uglačana cementna košuljica 
(ferobeton) debljine d=10 cm, ispod koje se nalazi termoizolacija debljine d=10 cm. Magacinski deo 
objekta se gradi skeletnim sistemom sa nosedim stubovima i gredama od hladno oblikovanih 
čeličnih profila, dimenzija prema statičkom proračunu, koji se na pozicijama fasade oblažu 
prefabrikovanim sendvič panelima sa termoizolacionom ispunom odgovarajude debljine (alu-
termopaneli d=10 cm). Magacinski deo objekta nema međuspratnu konstrukciju. Krovna 
konstrukcija se izvodi u vidu rešetkastih nosača od hladno oblikovanih čeličnih profila, dimenzija, 
rasporeda, i geometrija prema statičkom proračunu. Krovne površine se izvode u obliku prostog 
dvovodnog krova nagiba 7.5° i pokrivaju krovnim sendvič panelima sa termoizolacionom ispunom. 
Višak atmosferske vode sa krovnih površina odvodi se sistemom horizontalnih i vertikalnih oluka od 
plastificiranog lima odgovarajudeg prečnika i dalje od objekta slobodnim padom po terenu. Sva 
spoljašnja i unutrašnja stolarija izvodi se od višekomornih aluminijumskih profila sa 
termoizolacionim staklom.  
 
Poslovni i stambeni deo P+1 
U poslovnom i stambenom delu objekta projektom je predviđena AB ploča na tlu debljine d=15 cm. 
Temelji objekta su u formi temelja samaca, visine 30 cm, dimenzija 160x160cm, i 100x100cm. 
Temelji su fundirani na koti - 80 cm od kote terena, 130 cm od kote prizemlja. Temelji samci, 
povezani su temeljnim gredama, visine h=50 cm i širine 30cm. Ispod temeljne ploče, nalazi se sloj 
nabijenog šljunka d=20 cm, koji leži na nabijenom sloju tucanika d=20 cm, ispod kojeg se nalazi sloj 
nabijene zemlje. U poslovnom i stambenom delu objekta kao završna obloga predviđene su 
keramičke pločice, ispod kojih se nalazi cementna košuljica d=4cm i termoizolacija debljine d=10 
cm. Poslovni i stambeni deo objekta se gradi skeletnim sistemom sa nosedim stubovima i gredama 
od armiranog betona, dimenzija prema statičkom proračunu, koji se na pozicijama fasade oblažu 
prefabrikovanim sendvič panelima sa termoizolacionom ispunom. Medjuspratna konstrukcija je AB 
ploča debljine 20 cm. Krovna konstrukcija se izvodi u vidu rešetkastih nosača od hladno oblikovanih 
čeličnih profila, dimenzija, rasporeda, i geometrija prema statičkom proračunu. Krovna površina se 
izvodi u obliku prostog jednovodnog krova nagiba 10° i pokrivena je krovnim sendvič panelima sa 
termoizolacionom ispunom. Višak atmosferske vode sa krovne površine odvodi se sistemom 
horizontalnih i vertikalnih oluka od plastificiranog lima odgovarajudeg prečnika i dalje od objekta 
slobodnim padom po terenu. Sva spoljašnja i unutrašnja stolarija izvodi se od višekomornih 
aluminijumskih profila sa termoizolacionim staklom. 
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PRIKLJUČENJE NA INFRASTRUKTURU: 

 
       Vodovod  

Objekat je potrebno priključiti na postojedu spoljnu protivpožarnu hidrantsku mrežu I na javnu 
vodovodnu mrežu. 
 

       Kanalizacija 
Objekat se priključuje na vodonepropusnu septičku jamu, kapaciteta 10 m3. 

 
      Higijena 
       U okviru parcele je predviđen prostor za smeštaj dva kontejnera zapremine 1.1m3, pozicioniran na 

udaljenosti manjoj od 10 m od pristupne saobradajnice.  
 
       Grejanje objekta 

Poslovni i stambeni delovi objekta de se grejati putem električne energije, dok se magacinski prostor 
nede grejati. 
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1.1.  NASLOVNA STRANA 
 
0.      PROJEKAT ARHITEKTURE 
 
Investitor:                                          “Troying“ d.o.o. Beograd   
                                                                    Ul. Miloša Obilida br.  14, Kaluđerica, Beograd 
                                                                    "Top house''d.o.o. Beograd 
                                                                    ul. Medakoviéva br.49, Voždovac, Beograd 
 
Objekat:                                           Stambeno-poslovni objekat sa magacinom,                  
                                                                    spratnosti P+1 na k.p.br. 656 i 659 KO   
                                                                    Šimanovci 
 
Vrsta tehničke dokumentacije: IDR 
 
Zа grаđenje / izvođenje rаdovа: Nova gradnja 
 
Naziv i oznaka dela projekta:                 1 – Projekat arhitekture 
 
Projektant:                                                »SMB PRO-ING DOO RUMA«  
                                                                    Ruma, ul. Alekse Šantida bb 
 
Odgovorno lice projektаntа: Miloš Kralj 
Pečat: Potpis:  
 
 
 
 
 
 
 

Odgovorni projektаnt:                           Aleksandra Bajilo, dipl.inž.arh.  
Broj licence:                                            300 K495 11 
Lični pečat:                                              Potpis: 

 
  
Broj tehničke dokumentacije:              IDR-M-05/22 
Mesto i datum:   Ruma, Septembar 2022.god.  
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1.2.  SADRŽAJ  
 

1.1. Naslovna strana projekta arhitekture 

1.2. Sadržaj projekta arhitekture 

1.3. Rešenje o određivanju odgovornog projektanta  

1.4. Izjava odgovornog projektanta  

1.5. Tekstualna dokumentacija 

 1.5.1 Tehnički opis 

1.6. Numerička dokumentacija 

 1.6.1 Pregled površina 

1.7. Grafička dokumentacija  
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OPŠTA DOKUMENTACIJA 
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1.3 REŠENJE O ODREĐIVANJU ODGOVORNOG PROJEKTANTA 
 
Na osnovu člana 128. Zakona o planiranju i izgradnji ("Službeni glasnik RS", br. 72/2009, 81/2009 - 
ispravka, 64/2010 - odluka US, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - odluka US, 50/2013 - odluka US, 
98/2013 - odluka US, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - dr.zakon, 9/2020 i 
52/2021) i odredbi Pravilnika o sadržini, načinu i postupku izrade i načinu vršenja kontrole tehničke 
dokumentacije prema klasi i nameni objekata ("Službeni glasnik RS", 73/2019) kao: 

O D G O V O R N I   P R O J E K T A N T  

Za izradu idejnog rešenja (IDR), za izgradnju Stambeno-poslovnog objekta sa magacinom, spratnosti 
P+1 na k.p.br. 656 i 659 KO  Šimanovci, određuje se: 

 
Aleksandra Bajilo, dipl.inž.arh. 

300 K495 11 
   
Projektant:  »SMB PRO-ING DOO RUMA«  

Ruma, ul. Alekse Šantida bb 

 
 

 
 

Pečat:  

 

 

Potpis:  

 

    

Broj tehničke dokumentacije:  IDR-M-05/22    

Mesto i datum:  Ruma, Septembar 2022.god. 
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1.4.  IZJAVA ODGOVORNOG PROJEKTANTA IDEJNOG REŠENJA PROJEKTA ARHITEKTURE 
 

Glavni projektant za idejno rešenje (IDR) za za izgradnju Stambeno-poslovnog objekta sa 

magacinom, spratnosti P+1 na k.p.br. 656 i 659 KO  Šimanovci: 
 

 

I Z J A V LJ U J E M  

   
 
1.  Da je projekat izrađen u skladu sa Zakonom o planiranju i izgradnji, propisima, standardima  i 

normativima iz oblasti izgradnje objekata i pravilima struke;  

2.  Da je projekat u svemu u skladu sa načinima za obezbeđenje ispunjenja osnovnih zahteva za 
objekat propisanih elaboratima i studijama. 

 

 
Odgovorni projektant:  Aleksandra Bajilo, dipl.inž.arh. 

    

Broj licence:  300 K495 11 

 

      

Pečat:  Potpis:  

 

  

 

Broj tehničke dokumentacije:  IDR-M-05/22 

    

Mesto i datum:  Ruma, Septembar 2022.god. 
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TEKSTUALNA  DOKUMENTACIJA 
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INVESTITOR:       “Troying“ d.o.o. Beograd   
                             Ul. Miloša Obilida br.  14, Kaluđerica, Beograd 
                             "Top house''d.o.o. Beograd 
                                ul. Medakoviéva br.49, Voždovac, Beograd 
 
 
OBJEKAT:           STAMBENO POSLOVNI OBJEKAT SA MAGACINOM, 
                             Spratnosti P+1 na k.p.br. 656 i 659 KO  Šimanovci 
 
MESTO:                 Šimanovci, Ul. Krnješevačka 
 
 

TEHNIČKI OPIS 
I  LOKACIJA: 
  
Predmetna lokacija nalazi se u Šimanovcima, ul. Krnješevačka, na katastarksoj parceli br. 656 i 659 

K.O. Šimanovci. 
Površina predmetne parcele iznosi 12 279 m2. i nalazi se u 2. klimatskoj zoni, sa stepenom 
seizmičnosti tla 8° MKS.  
Idejnim rešenjem predviđa se izgradnja slededeg objekta: 
Stambeno poslovni objekat sa magacinom, sa spratnošdu poslovnog i stambenog dela – P+1 i 
magacinskog dela P+0. Idejnim rešenjem, ukupna BRGP objekta iznosi 3444,39 m2, kategorije objekta 
– poslovni prostor (B), magacinski prostor (B), stambeni prostor (A), klasifikacionog broja – poslovni 
prostor 45,1 %_122011, magacisnki prostor 48,00 %_ 125221, stambeni prostor 6.9 %_ 111011. 
Ukupna Neto korisna površina objekta iznosi 3264,59 m2. Površine pojedinačnih prostorija date su u 
tabeli prostorija u sklopu numeričke dokumentacije projekta arhitekture.  
Urbanistički parametri nakon planirane dogradnje objekta: 
- Zauzetost terena (površina terena pod objektom) iznosi 3222,19 m2, dok ukupna BRGP iznosi    
  3444,39 m2, odnosno 26.24 %. 
- Indeks izgrađenosti iznosi: 0.3 
- Zelena površina iznosi: 6 342,88 m2, odnosno 51,66 % zauzetosti parcele. 
 
II FUNKCIJA: 
 
Maksimalne spoljašnje dimenzije objekta iznose 20.00 m x 163.60 m, i njegova spratnost je P+1. 
Njegova pozicija na parceli je takva da je od susedne bočne parcele 657 K.O. Šimanovci, na istočnoj 
strani, udaljen 5.00 m, sa njegove južne strane udaljen je 48 m, dok je od regulacione linije udaljen 
6 m. Objektu se pristupa kolskim putem sa prednje (severne) strane objekta, preko ulaza širine 5.00 
m. Objekat ce koristiti kao stambeno - poslovni, sa magacinom. Prizemlje objekta je podignuto u 
odnosu na trotoar za 50 cm.  
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III   KONSTRUKCIJA: 
 
Magacinski deo P+0 
U magacinskom delu projektom je predviđena AB ploča na tlu debljine d=15 cm. Temelji objekta su 
u formi temelja samaca, visine 30 cm, dimenzija 160x160cm, i 100x100cm. Temelji su fundirani na 
koti - 80 cm od kote terena, 130 cm od kote prizemlja. Temelji samci, povezani su temeljnim 
gredama, visine h=50 cm i širine 30cm. Ispod temeljne ploče, nalazi se sloj nabijenog šljunka d=20 
cm, koji leži na nabijenom sloju tucanika d=20 cm, ispod kojeg se nalazi sloj nabijene zemlje. U 
magacinskom delu objekta kao završna obloga predviđen je uglačana cementna košuljica 
(ferobeton) debljine d=10 cm, ispod koje se nalazi termoizolacija debljine d=10 cm. Magacinski deo 
objekta se gradi skeletnim sistemom sa nosedim stubovima i gredama od hladno oblikovanih 
čeličnih profila, dimenzija prema statičkom proračunu, koji se na pozicijama fasade oblažu 
prefabrikovanim sendvič panelima sa termoizolacionom ispunom odgovarajude debljine (alu-
termopaneli d=10 cm). Magacinski deo objekta nema međuspratnu konstrukciju. Krovna 
konstrukcija se izvodi u vidu rešetkastih nosača od hladno oblikovanih čeličnih profila, dimenzija, 
rasporeda, i geometrija prema statičkom proračunu. Krovne površine se izvode u obliku prostog 
dvovodnog krova nagiba 7.5° i pokrivaju krovnim sendvič panelima sa termoizolacionom ispunom. 
Višak atmosferske vode sa krovnih površina odvodi se sistemom horizontalnih i vertikalnih oluka od 
plastificiranog lima odgovarajudeg prečnika i dalje od objekta slobodnim padom po terenu. Sva 
spoljašnja i unutrašnja stolarija izvodi se od višekomornih aluminijumskih profila sa 
termoizolacionim staklom.  
 
Poslovni i stambeni deo P+1 
U poslovnom i stambenom delu objekta projektom je predviđena AB ploča na tlu debljine d=15 cm. 
Temelji objekta su u formi temelja samaca, visine 30 cm, dimenzija 160x160cm, i 100x100cm. 
Temelji su fundirani na koti - 80 cm od kote terena, 130 cm od kote prizemlja. Temelji samci, 
povezani su temeljnim gredama, visine h=50 cm i širine 30cm. Ispod temeljne ploče, nalazi se sloj 
nabijenog šljunka d=20 cm, koji leži na nabijenom sloju tucanika d=20 cm, ispod kojeg se nalazi sloj 
nabijene zemlje. U poslovnom i stambenom delu objekta kao završna obloga predviđene su 
keramičke pločice, ispod kojih se nalazi cementna košuljica d=4cm i termoizolacija debljine d=10 
cm. Poslovni i stambeni deo objekta se gradi skeletnim sistemom sa nosedim stubovima i gredama 
od armiranog betona, dimenzija prema statičkom proračunu, koji se na pozicijama fasade oblažu 
prefabrikovanim sendvič panelima sa termoizolacionom ispunom. Medjuspratna konstrukcija je AB 
ploča debljine 20 cm. Krovna konstrukcija se izvodi u vidu rešetkastih nosača od hladno oblikovanih 
čeličnih profila, dimenzija, rasporeda, i geometrija prema statičkom proračunu. Krovna površina se 
izvodi u obliku prostog jednovodnog krova nagiba 10° i pokrivena je krovnim sendvič panelima sa 
termoizolacionom ispunom. Višak atmosferske vode sa krovne površine odvodi se sistemom 
horizontalnih i vertikalnih oluka od plastificiranog lima odgovarajudeg prečnika i dalje od objekta 
slobodnim padom po terenu. Sva spoljašnja i unutrašnja stolarija izvodi se od višekomornih 
aluminijumskih profila sa termoizolacionim staklom. 
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PRIKLJUČENJE NA INFRASTRUKTURU: 
 
       Vodovod  

Objekat je potrebno priključiti na postojedu spoljnu protivpožarnu hidrantsku mrežu I na javnu 
vodovodnu mrežu. 
 

       Kanalizacija 
Objekat se priključuje na vodonepropusnu septičku jamu, kapaciteta 10 m3. 

 
      Higijena 
       U okviru parcele je predviđen prostor za smeštaj dva kontejnera zapremine 1.1m3, pozicioniran na 

udaljenosti manjoj od 10 m od pristupne saobradajnice.  
 
       Grejanje objekta 

Poslovni i stambeni delovi objekta de se grejati putem električne energije, dok se magacinski prostor 
nede grejati. 
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NUMERIČKA DOKUMENTACIJA 
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INVESTITOR:     “Troying“ d.o.o. Beograd   
                             Ul. Miloša Obilida br.  14, Kaluđerica, Beograd 
                             "Top house''d.o.o. Beograd 
                             ul. Medakoviéva br.49, Voždovac, Beograd 
 
 
OBJEKAT:         STAMBENO POSLOVNI OBJEKAT SA MAGACINOM, 
                          Spratnosti P+1 na k.p.br. 656 i 659 KO  Šimanovci 
 
MESTO:              Šimanovci, Ul. Krnješevačka 
 

 
ANALIZA BILANSA POVRŠINA U OBJEKTU: 
 

BRGP objekta:     3 444,39 m2 

NETO površina prizemlja:     3 139,31 m2 

NETO površina poslovnog prostora:      1 562,30 m2 

NETO površina stambenog prostora:       135.75 m2 

NETO površina magacinskog prostora:     1 566,54 m2 

Ukupna NETO površina objekta:     3 264,59 m2 

površina zemljišta pod objektom/zauzetost:     3 222,19 m2/26.24 % 

Ukupna NETO površina objekta:     3 264,59 m2 

Ukupna BRUTO površina objekta:     3 444,39 m2 

 
ANALIZA LOKACIJE: 
 

Spratnost objekta:   P+1 

Ukupna površina parcela 656 i 659 KO  Šimanovci:    12 279  m2 

indeks zauzetosti:   26.24 %  / 3 222,19 m2 

Indeks izgrađenosti:    0.3  / 3 444,39 m2 
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PREGLED POVRŠINA U OBJEKTU 
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INVESTITOR:                     “Troying“ d.o.o. Beograd   
                                             Ul. Miloša Obilida br.  14, Kaluđerica, Beograd 
                                             "Top house''d.o.o. Beograd 
                                             ul. Medakovideva br.49, Voždovac, Beograd 
 
OBJEKAT:                           STAMBENO POSLOVNI OBJEKAT SA MAGACINOM, 
                                            Spratnosti P+1 na k.p.br. 656 i 659 KO  Šimanovci 
 

MESTO:                     Šimanovci 
 
 

PREDRAČUNSKA VREDNOST RADOVA 
Predmet projekta arhitekture u sklopu idejnog rešenja za izgradnju je slededi objekat: 
 
STAMBENO POSLOVNI OBJEKAT SA MAGACINOM, spratnosti P+1, ukupne BRGP 3444,39 m2. 
 
Vrednost građevinskih i građevinsko-zanatskih radovaodređena je aproksimativno, po jediničnoj 
ceni od 54000.00 RSD po m2 bruto razvijene građevinske površine za izgradnju, što za ukupnu BRGP 
3444,39 m2 iznosi: 
 

185.997.060,00 RSD 
 

Slovima: Stotinu osamdeset pet miliona devet stotina devedeset sedam hiljada i šestdeset RSD. 
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Општина Пећинци

КО Шимановци

израдио:Геодетски биро " ЧОБИ"

                       063 400 404
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